

# JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

4. SZÁM  
XXXVI. (LX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

## A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

SZÖVEG: NYUGDÍJAS EGYESÜLET VEZETŐSÉGE  
FOTÓ: GÖRBE SZILVIA, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

„ÍME, HÁT  
MEGLELTEM  
HAZÁMAT, A FÖLDET,  
AHOL NEVEMET  
HIBÁTLANUL ÍRJÁK  
FÖLÉBEM  
HA ELTEMET,  
KI ELTEMET.”

/JÓZSEF ATTILA/

61 év óta minden évben április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük a magyar költészet napját. Versein keresztül emlékezünk a költőre, méltatjuk munkásságát és egyben

„tisztelgünk a magyar líra előtt”.

Egyesületünk idén is megemlékezett róla. Elnökünk, Szabó Béláné köszöntője után Nagyné Faragó Katalin méltatta az ünnepet. Megemlékezésében kitért arra, hogy József Attila verseinek mondanivalója iránytűt életünk minden szakaszában.

Ebben az évben rendhagyó módon egy versíró vendég, ifj. Fazekas László színesítette a műsort. József Attila életének kevésbé ismert eseményeiről beszélt. Előadásában elhangzottak József Attila versei mellett Petőfi Sándor, Faludy



A versmondókat virággal és emléklappal jutalmazta az egyesület

György és saját versei is. A megzenésített verseket Turánszki Dénes kísérte gitáron. Kivétítövásznon képekben is végigkísérhettük Jó-

zsef Attila életét. A technikai káról Fazekas Levente gondoskodott.

Az irodalmi élmény után saját tagjaink mondtak ver-

seket. Örömmre szolgált, hogy az előző évekhez képest jóval többen vállalták a szereplést. A versmondók sorát Tóthné Guba Mária

nyitotta meg. Ismét gyönyörködhettünk előadásában. A továbbiakban elhangzott versek is nagy sikert arattak. Minden előadónak köszönet érte.

Ünnepségünkre meglepésvendégek is érkeztek Soltról, előadónk szülőházából. Az egyik kedves vendég Aranyosi Ervin: A sors könyve című versével örvendeztette meg az ünnepelőket.

A versmondókat virággal és emléklappal jutalmazta az egyesület, míg az Ügyeskező Angyalkák szakkör tagjai húsvéti horgolt tojással és makramé könyvjelzővel kedveskedtek a szereplőknek. Az ünnepség végén alkalomunk volt megvásárolni a versíró dedikált könyveit.

Köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, aki valamilyen módon hozzájárult az ünnepség sikeréhez.

## „MERJÜNK NAGYOK LENNI..”

– IV. SZÉCHENYI-EST –



Az est résztvevői

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA  
FOTÓ: VIZI ENIKŐ

Gróf Széchenyi István gondolata ma is örök érvényű, melyet március 29-én a Szent Vince úti iskola tornatermében megrendezésre került Széchenyi-esten tapasztalhattunk. Ez az est immár hatodik alkalommal adott lehetőséget, hogy iskolánk diákjai be-

mutathassák sokoldalúságukat, mi, nézők pedig rácsodálkozhassunk, gyönyörködhessünk tehetségükben, és egyúttal támogassuk iskolánk alapítványát is.

Bobák Tiborné, iskolánk főigazgató asszonya köszöntőjében elmondta, hogy büszkén viseljük névadónk nevét, és ehhez méltóan teszünk tanulóink is a minden-

napi tevékenységüket. Az esttel hagyományt szerettek volna teremteni és mára már a legfontosabb, hogy láthatjuk tanítványaink különböző területeken kibontakozó tehetségét. Megköszönte a szülők, szervezők, felkészítők és a résztvevők munkáját, mindazoknak, akik hozzájárultak a rendezvény megvalósításához.

Az estet a Kis-Kabócák cisteracsport nyitotta meg,

akik három somogyi dalt játszottak.

Az est első részében hangszeres, énekes és népzenei műsorszámokat láthattunk. Méri Judit tanárnő vezetésével az énekkar Balázs Árpád: Bodzavirág és Szakra Tamás: Tulipán című műveit adta elő, amellyel az est hangulatát megalapozta. Ezt követően számos iskolai és városi rendezvény fellépőit, a Délibáb Népzenei Műhely tagjait hallhattuk.

A zongora tanszakos tanulók közül négy zongorajátékot hallhattunk Bartók, Beethoven, Duncombe és Gillock művekből. A hegedű tanszak tanulói az elmúlt évek során egyéni versenyeken sok szép eredménnyel gazdagították iskolánk hírnevét. Először egy unokatestvér trió lépett fel, akik arany minősítést kaptak a Cegléden megrendezésre került Kamarazenei Versenyen.

Folytatás a 2. oldalon.

## LÁZÁR ERVIN PROGRAM A SZOLNOKI SZIMFONIKUSOKKAL

FOTÓ ÉS SZÖVEG: LÓCZY PÉTER  
IGAZGATÓ

Megtisztelő, hogy mi láthatunk vendégül április elsején 520 általános iskolai tanulót és kísérőiket a Jászság 9 településéről. A Lázár Ervin Programot a Jászberényi Tankerületi Központ szervezte és településünk, Jászárokszállás és művelődési házunk partner volt, hogy helyet biztosítsunk a Szolnoki Szimfonikusok 50 perces koncertjének, melyre 3

turnusban érkeztek a 6-7. osztályos diákok.

Számtalan klasszikus mellett filmzenék és humoros átkötő szövegek játszva neveltek ezen a délelőttön, ahol a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőrkapitányság közlekedésbiztonsági, rövid „tavaszi” intelmekkel és fényvisszaverő ajándékokkal látta el a gyermekeket.



A Jászság 9 településéről összesen 520 tanuló vett részt a programon

# „MERJÜNK NAGYOK LENNI...”

– IV. SZÉCHENYI-EST –

Folytatás az 1. oldalról.

Ezután a Suzuki Hegedűcsoport 6 kiváló tehetségű hegedűse kápráztatta el a közönséget hegedűjátékával, akik az előbb említett versenyen kiemelt arany minősítést érdemeltek ki hegedűjátékukkal. Karai József Lassú és Friss című művét, valamint Csóka Károly tanár úr Öröm című saját szerzeményét adták elő hegedűseink.

Nagy öröm számunkra, hogy városunkban működik a HangSzépitők Zenei Tanoda, ahol nagy hangsúlyt fektetnek a hagyományok ápolására, ezért az énektanulást népdalokkal kezdik. Két népdallal örvendeztetek meg bennünket, nézőket.

Az est második felében sportbemutató és a tánc csoportok szórakoztatták a közönséget. Elsőként a Firewolf Küzdősport és Szabadidő Egyesület kempobemutatójában láthattuk a különböző fogásokat, támadásokat, védekezéseket. Az egyesület

országszerte sok versenyen szerepel, világtúrán és nemzetközi versenyen méretik meg magukat, ahol dobogós helyezéseket érnek el.

Láthattuk a Dance Lit Hip Hop Tánciskola táncosait, a Bettina Tánciskola különböző korosztályú mazsorett csoportjait, a kicsi és nagy zumbások táncát, hallhattuk a különböző versenyeken elért szép sikereiket. Új résztvevőként mutatkozott be az est során a hip-hop csoport, akiknek produkcióját először láthattuk a színpadon. Az akrobatikus rock and roll táncosaival már számos helyi rendezvényen találkozhattunk. A jó zeneszámok és az akrobatikus mozgású táncosok felpezsdítettek, tapsra ösztönözték a nézőközönséget.

Több száz gyerek, ének, zene, hangszer, tánc, mozgás, még nézni is bámulatos volt, nem még ezeket a produkciókat megtanulni és színpadon előadni. Köszönetünket fejez-

zük ki minden résztvevőnek, tanárnak, oktatóknak, felkészítőnek, szervezőnek a rendezvény színvonalas lebonyolításáért. Gratulálunk a különböző versenyeken elért szép eredményeikhez. Büszkék vagyunk gyermekinkre, tanítványainkra, akik az év során számos rendezvényen és ezen a délutánon is biztosították számunkra a kikapcsolódást, a szórakozást.

Dr. Érsekné Kácsor Edina tanárnő, az est háziasszonya Kristine Barnett gondolataival zárta a rendezvényt: „Ha fölgyújtjuk a gyermekben a veleszületett szikrát, azzal mindig olyan magaslatok felé nyitunk utat, amilyenekről álmodni sem mertünk volna.”

A Széchenyi-esten számos ilyen apró tehetségzikkákat láthattunk. Kívánjuk, hogy a tanítványok mestereik révén teljesebben ki az elkövetkező időkben, hogy még sok alkalommal kápráztassák el az érdeklődőket.

# SZÁLLJ KÖLTEMÉNY, SZÓLJ KÖLTEMÉNY

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

**„MIKOR MEGHALT, NEM VOLT SEMMIJE. ÉS MA – KÖLTŐK TUDJÁK CSAK IGAZÁN! – EGÉSZ VILÁG A BIRTOKA: FŰSZÁLAK ÉS CSILLAGOK, SŐT A SZÓTÁR EGYES SZAVAI, AMIKET BÜNTETLENÜL SENKI TÖBBÉ EL NEM VEHET TŐLE.”**

apja szájából szép volt az igaz, altatót kis Balázsnak és egész népét akarta tanítani.

A 3. osztályosok együtt mondták a Mama, míg a 4. osztályosok a Kertész leszek című versét.

A szavaltatok között sok vidám, humoros vers is elhangzott, mint a Lusták dala, A saroklakó, A Hiszti és megtudtuk, hogy miért szerencse, hogy csaj valaki. A természet ébredését, a madarak, virágok szépségét is hallhattuk.

Az 1-2. osztályosokat Dókáné Pádár Judit tanító néni köszöntötte Wass Albert:

Attila rövid élete során, és ezen a délelőttön a gyerekek neki és a költészetnek állítottak emléket verseikkel. Hallhattuk, hogyan válhat valaki királlyá, megismerkedtünk a fordított világgal, jót mosolyogtunk a csalafinta palacsinta esetén, megtudtuk, hogy mit kell tenni, ha valaki unatkozik, de betekintést nyertünk a kukacok élettörténetébe is a délelőtti folyamán. 28 különböző vers tette ünnepélyessé ezt a napot, melyet Petőfi Sándor: Szülőföldemen című verse zárt Csomor Ajsa előadásában.



Az 1-2. osztályos versmondók

Pilinszky János gondolatával nyitotta meg április 9-én a művelődési házban rendezett alsós versmondó ünnepséget Kocsisné Kovács Ildikó tanító néni. A költészet napi megemlékezés már évek óta hagyomány az alsós gyerekek körében. A nagy létszám miatt a 3-4. osztályosok, majd az 1-2. évfolyam 2-2 képviselője szavaltotta el társainak választott versét.

A bevezetőben hallhattunk József Attila egy-egy verséből részletet: 36 fokos lázban ég, zavaros és bölcs a Duna, kertész akart lenni,

Vers című költeményével. A bevezető gondolataiban ismertetőt hallhattunk József Attila életének főbb szakaszaiból képekkel illusztrálva. A 11-12 évesen írt költeményét, a Kedves Jocót az 1. osztályos tanulók, míg a 2. osztályosok az Altatót mondták közösen. Számos ismeretet kaptak a gyerekek egy-egy költemény születési körülményeiről is a délelőtti folyamán a tanító nénitől, így megtudták, mi a kugler, vagy ki volt a kis Balázs, akinek a költő az Altató című versét írta megrendelésre.

Számtalan verset írt József

**„A VERS CSAK SZÜLETIK, MINT AHOGY SZÜLETIK A SZÉL. VAGY A VIRÁG. VAGY A FALEVÉL. SZELLŐ A VERS, S ÉN AZT HISZEM, A VÉGTELEN KÜLDI VELE NEKÜNK VILÁG-VIRÁGOK BŰVÖS ILLATÁT, S AMINT SZÍVÜNKÖN LOPVA ILLAN ÁT LEPERGETI AZ ÉRZÉS-SZIRMOKAT.”**  
/WASS ALBERT/



A 3-4. osztály versmondói

# AZ ÖRÖMKÖDŐK CSAPATÁNAK HAVI BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: AZ ÖRÖMKÖDŐK CSAPATA



Lenyűgöző színekavalkád a Light Art Museum-ban

Az Örömködők csapata ismét egy eseménydús hónapot tudhat maga mögött. Beszámolóim elején örömmel tudatom, hogy 1 évesek lettünk.

Születésnapunk megünnepléséhez a Búzavirág Étter-

met választottuk, ahol elfogyasztottunk egy finom ebédet és felidézttük élményeinket, amit 1 év alatt együtt megéltünk. Csodás időszak volt mindannyiunk számára.

Kis csapatunk meglátogatta Budapesten a Vajdahunyad várában megrendezett

orchideakiállítás. Szemet gyönyörködtető volt maga a vár és környéke, a mesés virágokról nem is beszélve. Kellemes feltöltődés volt ennyi szépséget látni egy helyen. Szeretünk kirándulni, közösen átélni programokat, megcsodálni dolgokat, amik sokszor elkápráztatnak bennünket. Így volt ez a Light Art Museum-ban is. Fantasztikus, lenyűgöző színekavalkáddal, hihetetlen technikával, elképesztő módon tudnak hatni az emberi érzésekre. Felejthetetlen élmény volt, amit ott láthattunk. Szorgalom, jókedv és jócselekedet jellemzi kis csapatunk tevékenységeit. Ezért elhatároztuk, hogy mivel közeleg a húsvét, tojásokat festünk ajándékba. Idén a kis bölcsődésekre esett a választásunk. Öröm volt látni a csöppségek arcát, amikor átadásra kerültek a hímes tojásokkal teli kosarak. De nem szabad megfeledkeznünk a közelgő ünnep alkalmával az idősekről sem! A napközi otthon udvarán tojásfát díszítettünk az oda látogatók örömeire.

# A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

**SZÖVEG:**  
**SZERZŐ ILDIKÓ**  
**POLGÁRMESTER**

Május első vasárnapja ünnep, az édesanyák, nagymamák, dédnagymamák ünnepe, melyet 1925 óta ünneplünk. A városvezetés nevében megkülönböztetett szeretettel és tisztelettel köszöntöm a városunkban élő édesanyákat, nagymamákat, dédnagymamákat anyák napja alkalmából. Az édesanyák láthatatlanul, észrevétlenül hordozzák vállukon mindannyiunk lelki terheit, de megteremtik azt a melegséget, otthont, elfogadást és befogadást, amely természetükből adódik. Anyák napján sokan sajnos már a temetőbe megyünk, gyertyát gyújtunk édesanyánk sírjánál, emlékezünk, a tőlük kapott szeretetet őrizzük, ápoljuk, tovább adjuk. Május első vasárnapján hálával és szeretettel köszöntsük az édesanyákat, nagymamákat anyák napja alkalmából gondolattal, öleléssel, puszival, virággal, szívünk összes szeretetével.

Május 1-jén Jászárokszállás város „születésnapját” is ünnepeljük, hiszen ezen a napon van a „Város Napja”. Nekünk jászárokszállásiaknak ez a város jelenti az otthont, a családot, a szüleket, a szabadságot, de a békét, a biztonságot is. Itt vagyunk otthon. Ehhez a naphoz kötődik a májusfa állítás szép hagyománya is, melyet az idén is támogatunk. Április 29-én 12 óráig lehet a májusfa igényeket leadni a Városgondnokság felé e-mailben (nem fák kerülnek kivágásra, hanem ritkításból származó nagyobb ágak, sarjak), az átvétel időpontja április 30-án 18.00-20.00 óra között.

Március 27-i soros képviselő-testületi ülésünkön 19 napirendi pontot tárgyaltunk. Elfogadásra került a város éves közbeszerzési terve. Kaszab Zsolt alpolgármester úr előterjesztése és a képviselői javaslatok szerint döntöttünk a civil szervezetek éves tá-

mogatásáról, a benyújtott pályázatokról. 20 pályázat érkezett, mindenki támogatásban részesült összesen 6 millió forint összegben.

A testület döntött a 2025. évi képviselő-testületi Városbejárásról, melynek szempontrendszer:

- biztonsági okokból szükséges beavatkozások
- vízelvezetés, árkok állapota
- növénypótlás
- elhanyagolt ingatlanok
- kátyúk
- közterületen régóta tárolt anyagok/ építési törmelék/ járművek/ hulladékok
- növényzet rendbetételének szükségessége (közlekedési szempontból)
- forgalmi rend, közlekedési táblák
- hosszabb távon megoldást igénylő észrevételek összegyűjtése, feljegyzése.

Pető Judit, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke beszámolójában ismertette és értékelte a 2024-es évi fa örökbe fogadási programot és a fásítási programot. A 2025-ös évről is döntés született a programok folytatásáról, az idén ingatlanon belül, az udvarra is elültethetőek lesznek a facsemeték, már lehet jelentkezni a lakosoknak, jelentkezési lap elérhető a város honlapján. Az óvodás gyermekek facsemetéivel való megajándékozásának koncepcióját az idei évben is folytatjuk.

Telek Pál, a Városgondnokság vezetője beszámolt a városi strand 2024. évi eredményeiről, ismertette a 2025-ös év feladatait, fejlesztési ütemtervét.

A testület döntött a Jászberényi Tankerületi Központtal kötött vagyonkezelési szerződés módosításáról az általános iskola új épületének kivitelezése érdekében.

A képviselő-testület kihirdette a TOP-plusz Energetikai pályázat nyertes kivitelezőjét, a KTSZ-REB Kft. nyerte a tendert, a szerződés kötésére április 15-én került sor, a munkaterület átadása április 23-

án megtörtént, a kivitelezés az idei évben befejeződik. Ezúton is kérem nagy tisztelettel a kedves Lakosság megértését, türelmét, hiszen a Lehel úti óvoda, az Apartmanház és a régi orvosi rendelő épületét érinti a beruházás, ahol természetesen mindent megteszünk azért, hogy folyamatos szolgáltatást biztosítsunk a kivitelezés ideje alatt is, fokozott odafigyelést kíván mindannyiunktól ez az időszak.

A testület a legjobb ajánlattevőt hirdette ki a strand víztechnológiai fejlesztése tárgyában is, nyertes a Jászmetál-2000 Kft. a szerződés kötés előkészítés alatt van.

A testület döntött Városi fotópályázat kiírásáról a városfejlesztési bizottság javaslata alapján.

Zárt ülésen döntöttünk a város napi kitüntetéséről, tanuló kitüntetéséről. Nagy tisztelettel és szeretettel gratulálunk minden kitüntetettnek.

2025. április 4-én soron kívüli testületi ülésen képviselő-társaimmal egyhangú döntést hoztunk a Versenyképes Járások Programhoz való csatlakozásról. A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi együttműködések ösztönzése érdekében Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programot indított. A program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködések megteremtését a járások települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg. A támogatás járaskénti maximális összege az adott járás forráskörével megegyező összeg, azaz 250 millió Ft. A Prog-

ram keretében fejlesztési igényt települési önkormányzatok csak tervezett konzorciumi együttműködésükre alapozva nyújthatnak be, egy konzorciumban 3 településnek kell lennie. A jászberényi járásban a 9 járási település a maximálisan elérhető 250 millió forintos támogatási összeget egyenlő arányban kívánja felhasználni. Előzetes tárgyalások eredményeképpen és a képviselő-testület döntése értelmében Jászárokszállás Jászberényvel és Jászjókóhálmával kötött együttműködési megállapodást belterületi utak fejlesztése, korszerűsítése támogatási céllal. A konzorcium vezetője, és az igénylés benyújtója Jászberény lesz.

A hagyományos éves lomtalanítás időpontja városunkban május 17. A hagyományos éves lomtalanítást kiegészítve a Városgondnokság az idén is lehetőséget biztosít a lomtalanítani kívánt hulladék lakcímről történő elszállítására előre egyeztetett időpontban, az alábbiak szerint: az elszállításra 2025. május 5-május 16. között lesz lehetőség, hétfőtől csütörtökig 07:00-16:00 óra, pénteken 07:00-13:00 óra között. Erre a lehetőségre előzetesen regisztrálni 2025. május 14-ig munkanapokon 08:00 - 13:00 óra között a 06-57-531-290 telefonszámon szükséges, ahol az igénybeje-

lentők a hulladék elszállítására a bejövő igények alapján kapnak pontos időpontot. 2025. május 5-21. között kiegészül a lomtalanítási akció ingyenes gumibroncs-gyűjtéssel. Leadható korlátlan mennyiségben hulladék gumibroncs felni nélkül (személygépkocsi, kis- és nagyteherautó, pótkocsi, mezőgazdasági gép, kerékpár, motorkerékpár) a Városgondnokság telephelyén (Jászárokszállás, Deák Ferenc u. 90.) hétfőtől csütörtökig 07:00-16:00 óra, pénteken 07:00-13:00 óra között (szombat-vasárnap zárva). Kiemelten fontos településünk tisztasága, ezúton is szeretném megköszönni minden városi intézménynek, oktatási-nevelési intézményeknek, civil szervezeteknek, vállalkozásoknak, gyáraknak és minden önkéntes lakosnak, hogy az idén is csatlakozott a meghirdetésre kerülő „TeSzedd” szemétszedési akcióhoz, ezzel is hozzájárulva közvetlen lakókörnyezetünk megtisztításához, szépítéséhez.

Talán nem túlzok, ha azt mondom, hogy legfontosabb az egészségünk, az egészséges életmód, az egészséges táplálkozás, a rendszeres testmozgás. A művelődési ház rendszeresen ad otthont városi és civil szervezetek által szervezett ilyen jellegű előadásoknak, fórumoknak, hi-

szem, hogy a tájékoztatás, a megelőzés, a figyelem fókuszba helyezése kiemelt fontosságú. A város civil szervezetei az egészséges életmód, a rendszeres mozgás fontosságát felismerték, a sok sport és mozgásformát tömörítő közösségek sora március hónapban tovább bővült, létrejött az árokszállási Gyalogló Klub, jelenleg 16 fővel működik városunkban. Köszönöm szépen az ország-szerte gyalogló idős klubhálózatába történő csatlakozást.

Április 29-én Wass Albert este várjuk az érdeklődőket a művelődési házban, május 1-jén város napi ünnepségünkre, a könyvbe-mutatóra, kitüntetés-átadóra. Május 5-én 17 órára a Városi Óvoda Dobó úti épületébe a leendő óvodásaink szüleit hívjuk szülői értekezletre a május 7-én és 8-án tartandó óvodai beiratkozás előtt. Május 10-én Tűzoltó Bál lesz a művelődési házban, támogassuk a szép célt, az új tűzoltóautó beszerzését belépőjegy, támogatójegy megvásárlásával is. Május 22-én délután a sportpályára hívunk minden érdeklődőt óriási focimeccsre, ahol a Magyar Öreg Fiúk Válogatott és a jászárokszállási Öreg Fiúk csapata labdarúgó mérkőzésén szurkolhatunk „fiainknak”.

Mindannyiunknak kívánok jó egészséget, egyetértést, figyeljünk egymásra, vigyázzunk egymásra!



**Isten éltesen minden Édesanyát és Nagymamát!**

„Köszönöm Istenem az édesanyámat!  
Amíg Ő véd engem, nem ér semmi bánat!  
Körülvesz virrasztó, áldó szeretettel,  
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.  
Áldott teste, lelke csak érettem fárad,  
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.”  
/Dsidá Jenő/

Jászárokszállás Város Önkormányzata és Képviselő-testülete szeretettel köszönti az Édesanyákat, Nagymamákat, Dédnagymamákat!

Szerző Ildikó, Kaszab Zsolt, Farkas Szilvia, Fehér Lászlóné, Pető Judit, Kubascsek József, Kis-Simonné Goda Éva, Szerző Csaba, Bordás Péter

# DEÁKOS SIKER A FRANKOFÓNIA- ÜNNEPEN

SZÖVEG: DFG

A szolnoki Verseghy Könyvtár Jules Verne halálának 120. évfordulójára meghirdetett rajzpályázatán Varga Dóra, a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium 11. B osztályos tanulója különdíjat nyert.



Varga Dóra különdíjat nyert

Sajnos március 22-én, a díjátadón betegsége miatt nem tudott részt venni, így nem hallhatta a francia nagykövetség dicsérő szavait. Nyereményét, a pasztellkészletet és az okleveleit magyar, illetve francia nyelven, postai úton juttatták el hozzá, ezekkel látható a gimi aulájában készült fotón. Pályamunkájának címe: Találmányaim.

Jules Verne francia író tudományos-fantasztikus könyveiben említett száznyolc terv és találmány többségét mára már megvalósították. Ezek közül választott ki Dóra néhányat. A pályázat méltón emlékezik meg erről a korszakal-

kotó íróról. Néhány gondolat Dórától: „Jules Verne tudományos-fantasztikus könyveiből azokat a tervek és találmányokat ábrázoltam, melyekkel napjainkban már magunk is találkozhatunk. Ilyen a televízió, a rádió, az űrhajó és a tengeralattjáró. Lenyűgöz, hogy a könyvekben ábrázolt technológiai tervek közül mára ennyi megvalósult. Nagy megtisztetés számomra, hogy munkámat a zsűri különdíjjal ismerte el.”

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA  
FOTÓ: SANDL BRIGITTA

„AZÉRT OLVASUNK,  
HOGY MEGÉRT-  
SÜNK VALAMIT  
VAGY HOGY  
ELINDULJUNK A  
MEGÉRTÉS ÚTJÁN.  
NEM TEHETÜNK  
MÁST, MINT HOGY  
OLVASUNK.  
AZ OLVASÁS  
LÉNYEGI MŰKÖDÉ-  
SÜNK, CSAKNEM  
ANNYIRA, MINT A  
LEVEGŐVÉTEL.

/ALBERTO  
MANGUEL/

Tudjuk, hogy a könyvek világokat nyitnak meg előttünk, különös életeket élhetünk át általuk, felejthetetlen élményekkel lehetünk gazdagabbak. Éltre szóló utazásra hívnak, és erről a kalandról kár lenne lemondani. Az az ember, aki nem olvas, hatalmas lehetőségektől fosztja meg magát. A könyvek szabadságot adnak, érzéseket keltenek, véleményekre sarkallnak, megtanítanak gondolkodni. Szárnyra kel a fantázia, ahol bárki lehetsz, bármit tehetsz, kiszabadulva a valóság jóval merevebb hétköznapijaiból. A könyvek lapjain éppen magunkra ismerhetünk, saját gondolatainkra, félelmeinkre, vágyainkra, válasza leülünk a szereplők döntései által – hallhattuk március 26-án az iskolánk könyvtárában megrendezésre került Aranyszáj Szépolvasó Versenyen Oláh-Lados Angelika tanító néni bevezető gondolatában.

Napjainkban, amikor számos könnyebb lehetőség kínálkozik a felnövekvő nemzedék számára, joggal kérdezhetjük: mire jó az olvasás? Egyrészt felszabadít, megnyugtat, pihentet, a kapcsolódásnak egy olyan lehetősége, mely meghitt, személyes kapcsolatot teremt az olvasó és a könyv között. A folyamat során már nem csupán betűket látunk, hanem elképzelt képek peregnének az olvasó előtt egy olyan filmszalagon, ami csak az olvasónak mutatkozik meg úgy, abban a formában, ezáltal: csakis az olvasóé. Elindít valamit, amit akkor és ott valóságként élünk meg. Egy olyan tevékenység, melyben nincs szükség másra. Egy jó könyv sok olvasót vonz maga köré. Olvasni bárhol lehet, hasznos

# ARANYSZÁJ

– SZÉPOLVASÓ VERSENY AZ ALSÓ TAGOZATON –

és könnyen megvalósítható szórakozás, ami az élvezet mellett tanít, fejleszti a szókinccset, a problémamegoldó képességet, a gondolkodást, a kreativitást, a fantáziát, a kifejező képességet, a látásmódot és javítja a helyesírást. Információkat nyerünk belőlük, tudásra teszünk szert, és általuk tágul világnk, látásmódunk. Olvasunk hát minél többet, mert

bizonyultak, mert sok ismeretlen, napjainkban kevésbé használatos szóval, szószerezzel, hosszú, összetett mondatokkal kellett megbirkózniuk a versenyzőknek.

A zsűri tagjai: Bobák Tiborné, iskolánk főigazgató asszonya; Dr. Érsekné Kácsor Edina, a magyar munkaközösség vezetője, a zsűri elnöke, valamint Bordásné Faragó Beáta Katalin, isko-

A zsűri elnöke javasolta, hogy sokszor olvassanak hangosan, valamint a választott szövegeket a következő versenyre való készüléskor ne csak egy oldal terjedelméig olvassák el, hanem olvassák el az egész történetet, könyvet, mert akkor fogják igazán megérteni az író üzenetét.

A verseny résztvevői emléklapot és könyvjelzőt kaptak, a helyezettek oklevélben és könyvjutalomban részesültek.

**A 3. ÉVFOLYAM NYERTESEI:**

küldődjában részesült:  
Kolláti Tamás 3. a  
III. Bernát Ádám 3. c  
II. Nagy Zoé 3. b  
I. Csomor Janka 3. a

**A 4. ÉVFOLYAM HELYEZETTJEI:**

III. Barócsi Levente 4. c  
II. Kaszab Lilien 4. d  
I. Márkus Dorottya 4. a



A verseny győztesei

az olvasás által egyre többé válunk!

A harmadik és negyedik osztályos versenyzők már elindultak az olvasóvá válás útján, hiszen az osztályukból ők bizonyultak a legjobb olvasóknak. A verseny előtt hallhattuk az első osztályosok olvasását, mely a tavasz közeledtéről szólt. Ők bizonyították, hogy az eltelt 7 hónap alatt hogyan sikerült megtanulniuk olvasni.

A versenyzők először a szabadon választott szövegeiket olvasták fel a zsűrinek. Ezek igen változatosak voltak. Számos ismeretterjesztő szövegből betekintést kaptunk bolygónkról, különböző állatokról, nemzeti parkjainkról, a Göncölszekér eredetéről, megtudtuk, hogyan készül a mindennapi kenyérünk. Hallhattunk történelmi témájú szövegeket Attiláról, a török időről. De nem hiányozhattak a klasszikus íróink sem, mint a Fekete István, Janikovszky Éva, Móra Ferenc tollából írt történetek.

Az igazi megmérettetést az ismeretlen szöveg olvasása jelentette a versenyzőknek. A 3. osztályosoknak Gárdonyi Géza: Az én falum, míg a 4. osztályos versenyzőknek Fekete István: Téli berek című regényéből kellett egy-egy részletet olvasniuk. Ezek a szövegek igen nehéznek

lánk könyvtárosa és Lóczy Péter, a Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár igazgatója volt. Értékelésükben elmondták, hogy a szabadon választott szövegek nagyon jól felkészült olvasókról tanúsítottak, míg a kötelező szövegeket csak a biztos olvasási technikával tudók tudták kevés hibával olvasni.

Köszönjük az osztályfőnököknek a gyerekek felkészítését, és az első osztályos tanító néniknek a verseny megszervezését, lebonyolítását, valamint az Iskola-konyhának a megvendéglését. Gratulálunk minden versenyzőnek és helyezettnek.

Biztatunk mindenkit az olvasásra, hogy Darvasi László gondolata megvalósuljon:

„AZÉRT OLVASOK, HOGY NE FÉLJEK.  
AZÉRT OLVASOK, HOGY OTTHON LEGYEK.  
AZÉRT OLVASOK, HOGY  
NE LEGYEK OTTHON...  
ÉN NEM TUDOM, MIÉRT OLVASOK.  
CSAK OLVASOK.  
ÉN ÚGY OLVASOK, MINTHA  
ENGEM IS OLVASNÁNAK.  
ÉN AZÉRT OLVASOK, MERT  
EGY MÁSIK EMBERT KERESEK.  
ÉN AZÉRT OLVASOK,  
MERT MAGAMAT KERESEM.  
ÉN AZÉRT OLVASOK,  
HOGY MEGTALÁLJANAK.  
ÉN AZÉRT OLVASOK,  
MERT ÉRDEKEL A MÚLT.  
ÉN AZÉRT OLVASOK,  
MERT ÉRDEKEL A JÖVŐ.  
ÉN AZÉRT OLVASOK,  
MERT ÉRDEKEL A JELEN.  
ÉN AZÉRT OLVASOK,  
MERT SZERETNI AKAROK.  
ÉN AZÉRT OLVASOK, MERT KERESÉK...  
... ÉS AMIKOR OLVASOK, MEGTALÁLOM.”

# UTAZÁS AZ OP-ART VILÁGÁBA



Csoportkép a kirándulóról

SZÖVEG: DFG

Április 3-án végre kisütkött a nap, 16 deák diák pedig ellátogatott az OP-ART stílusirányzatot megalkotó világhírű Victor Vasarely (Vásárhelyi Győző) budai múzeumába.

Csodálatos órákat töltöttünk a műalkotások között, amelyeket a művész és felesége adományozott a múzeumnak még 1987-ben. Nemcsak nézelődünk vagy gondolkodunk az elől-hátul, lejjebb-feljebb 3 di-

menziós problémák kétdimenziós megoldásain, hanem néhányan kipróbáltuk az op-art készítést is. Rajztanárunk büszkén mesélte, hogy 1983 tavaszán a Szépművészeti Múzeum könyvtárában személyesen láthatta és hallhatta a mestert, amikor hibátlan magyarsággal beszélt a műveiről. Azóta is gyakran építi be a tanmeneteibe ezt a stílust, amelyel mi is szívesen foglalkozunk.

A nap további részét a Margitszigeten töltöttük, ahol a Zenélő kút és a Japánkert mellett még fagyizásra is jutott idő.

# DIÁKFÓRUM

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA  
FOTÓ: PAULAI ANDREA

Március 21-én a művelődési házban került megrendezésre az I. Diákfórum, ahol a diákok elmondhatták kéréseiket, kívánságait.

Bobák Tiborné főigazgató asszony köszöntőjében elmondta, hogy a diákfórum diákok, pedagógusok közös gondolkodása, ahol az osztályok 2-2 képviselő által bátran elmondhatják az észrevételeiket, javaslataikat, kéréseiket, tanácsait. A program célja az együtt gondolkodás, tenni akarás, meglévő értékeink megvédése.

Vajna Hannától, a diákönkormányzat vezetőjétől hallhattuk, hogy a fórumot megelőző fórumláda volt kitéve az iskolába, amelybe elhelyezhették a diákok a kívánságaikat. Az ott leírtak ezen a fórumon kerültek felolvasásra, és hallhattuk a főigazgató asszony válaszait is.

28 kérés, javaslat hangzott el. Többek között: több laptopos órát szeretnének a diákok, legyen az iskolában ismét büfé, kérték, hogy legyen több iskolai rendezvény, saját elzárható szekrény a folyosón, kényelmesebb székeket és

egyszemélyes padokat, több udvari játékot, kosárlabdapalánkot és kerékpártárolót, padokat szeretnének az udvarra.

Elhangzott, hogy pénteken ne legyen tanítás, valamint, ha esik a hó, tovább lehessenek a szabadban.



## A verseny résztvevői

Az igazgató nő válaszaiban elmondta, hogy a kérések nagy részét a helyhiány miatt nem tudják megoldani, amennyiben az új iskola elkészül, bízik benne, hogy több hely lesz a kért igények kielégítésére. Számos kérésnek anyagi vonzata volt, így azokat csak megfelelő pénz ellenében tudnák megvalósítani. Amit a karbantartók meglévő eszközökkel teljesíteni tudnak, arra ígéretet tett az igazgató nő, hogy elkészítik, a hiányokat pótolják.

A fórumon a diákönkormányzat vezetője ismertette

az éves munkatervet, melyben hallhatták az osztályképviselők, hogy a vezetőség hivatott milyen rendezvényeket tervez a diákok részére. Egyben kérte a vezető, hogy minél többen vegyenek részt a rendezvényeiken, segítsék

a diákönkormányzat munkáját, hogy megvalósuljon iskolánk névadójának, Széchenyi Istvánnak a gondolata:

**„AZOKÉRT ÉLÜNK,  
AKIKET SZERE-  
TÜNK, AZOKÉRT,  
AKIK IGAZNAK  
TARTANAK,  
A JÖVŐNEK  
ÉLÜNK: A SZÉPÉRT,  
S JÓÉRT, AMIT  
TEHETÜNK.”**

# EGY ÉLET A KEZEDBEN...

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Egy pedagógus nevel, tanít, tudást ad át, állandóan képi magát, az új módszerek iránt érdeklődő, szereti kipróbálni az új, különböző eszközök adta lehetőségeket, tanítványait a képességeiknek megfelelően terheli, figyeli a különböző versenyfelhívásokat, pályázik, versenyekre készíti tanítványait, és még lehetne sorolni mi mindent tesz egy PEDAGÓGUS.

Nagy örömmel hallottam, hogy a városunk által is kitüntetett pedagógus, Dr. Érsekné Kácsor Edina tanárnő március 28-án kitüntetésben részesült Kisújszálláson, ahol a Szép Magyar Beszéd verseny országos döntőjét 25 éve rendezik meg. Ez a díj a legrégebbi és legrangosabb elismerés az anyanyelvpoló mozgalomban.

Ez alkalomból az elmúlt évtizedek 6 legeredményesebb felkészítő pedagógusát elismerő oklevéllel és emlé-

kéremmel díjazta a Kazinczy-díj Alapítvány. Iskolánk pedagógusa, Dr. Érsekné Kácsor Edina is kiérdemelte ezt a



**Dr. Érsekné Kácsor Edina tanárnőt a Kazinczy-díj Alapítvány elismerő oklevéllel és emlékéremmel díjazta**

megtisztelő kitüntetés, melyhez ezúton is szívből gratulálunk.

A tanárnő a jól kiválasztott szöveggel és a hozzá megfelelő tanulóval hat alkalommal vett részt e nemes versenyen. Banka Tamás, Major Anikó

Anna, Gyóni Petra, Görbe Bálint és Czudor Áron neve az újság olvasóinak bizonyára ismerősen hangzik, hiszen ezen tanulók bronz, kiemelt bronz és arany minősítéseket értek el a versenyen.

A tanításban nem az a legtöbb, hogy az ember azt a tudást, amit elméleti és gyakorlati munkával megszerzett, továbbadja, hanem maga a személyiség. Dr. Érsekné Kácsor Edina tanárnő munkájával, tanítványai iránti tisztelettel, szeretettel, személyiségével ezt teszi.

Gratulálunk a kitüntetéséhez, és kívánjuk, érjen még el sok szép sikert tanítványaival.

**„EGY DÍJ  
MEGFIATALÍT,  
ENERGIÁT AD.  
A FELADAT: TENNI  
A DOLGUNKAT,  
ÉS A SIKER,  
ELISMERÉS  
LEGYEN RÁADÁS.”  
/DOMBI JÓZSEF/**

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

# EREDMÉNYNAPTÁR

**Ebben a tanévben a Zrínyi Ilona Matematika Versenyen 66 tanuló mérette meg magát a 2024. november 25-én megrendezésre került első fordulóban.**

A február 21-i területi fordulón 15 alsó tagozatos és 20 felső tagozatos diák jutott tovább. Évfolyamonként a legjobb eredményt elért tanulók a következők:

**2. ÉVFOLYAM:** Váczi Felícia 27., Pádár Barnabás 28.

**3. ÉVFOLYAM:** Konkoly Marcell 34.

**4. ÉVFOLYAM:** Bordás Simon 26.

**5. ÉVFOLYAM:** Farkas László 15., André Balázs 24.

**6. ÉVFOLYAM:** Gulyás Inez 23.

**7. ÉVFOLYAM:** Farkas Konrád 34.

**8. ÉVFOLYAM:** Tóser Donát 35. helyezést ért el.

Farkas László, a verseny legjobb eredményt elért tanulója könyvjutalomban részesült. Gratulálunk a tanulóink elért eredményeihez és a felkészülésükben segítő pedagógusoknak.

# ÉSZFORGATÓ ~ MATEKOZÓ

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

**„A MATEMATIKA,  
HA HELYESEN  
TEKINTJÜK,  
NEMCSAK IGAZ,  
HANEM  
FÖLÖTTÉBB SZÉP  
IS: HIDEGEN ÉS  
EGYSZERŰEN SZÉP,  
MINT EGY  
SZOBOR.”**

Bertrand Russel angol matematikus, logikatudós gondolatai igazak voltak április 9-én a művelődési házban 5. és 6. évfolyamos tanulók részére megrendezett Észforgató Matematika Csapatversenyén.

Iskolánkban már több mint 10 éve rendez meg a Reál Munkaközösség e versenyt. Ebben az évben először a versenyt a Tankerület iskoláinak részére is meghirdették, hogy összemérjék tudásukat iskolánk tanulóival. A versenyre 8 csapat jelentkezett: Jászboldogháza, Jászájkóhalma, Jászszentandrás, Jászkisér, Jásztelek és iskolánkból 16 csapat, 49 tanuló indult, melyből a győztes két csapat, a 3+3, az 33, valamint a Gumikacsák képviselték iskolánkat.

Kissné Eszes Szilvia tanárnőtől hallhattunk a versenyről és a szabályairól.

A versenyt japán matematikatanárok találták ki, és 11-12 éves gyermekcsoportok számára állították össze a feladatsoraikat. A verseny szabályrendszerét is ők alkották meg, 45 perc alatt 30 feladatot kell megoldaniuk a csapatoknak.

A kérdéseket a csapatok nevével ellátott borítékokban a középső asztalon találták, egy-egy feladatlapon ötöt, összesen hat feladatlappal volt minden csoportnak. A feladatokért egy, a csapat által kiválasztott futár mehetett, amit

közösen oldottak meg és a megoldásokat a kódlapra írták rá, amit a középső asztalra kellett tenni és csak ezután vihette a futár a következő borítékot.

A feladatok megoldásánál az eddigi ismereteikre, a logikájukra, az együtt gondolkodásra nagy szükség volt. A gondolkodást fejlesztő játé-

kulcstartókat iskolánk rendszergazdája, Kiss Béla tanár úr készítette az iskola 3D-s nyomtatójával.

Egy verseny mindig tanulságos küzdelem a résztvevők között a legkedvezőbb hely elfoglalásáért, jól motiválja a gyerekeket, hiszen együtt lehet társulással, irányíthat, szervezhet, problémákat oldhat meg és ál-



## A 3+3, az 33 csapat munka közben

kok - mellyel ezen a versenyen is találkoztak a csapatok - célja, hogy felkeltsék a gyerekek figyelmét, meglásák az összefüggéseket.

A mi 3+3, az 33 5. osztályos csapatunk, melynek tagjai: Gedei Máté, Ballagó Luca, Tajti

tala sikert ér el. Egy verseny jó alkalom arra is, hogy új dolgokat tanulhat, új gyerekekkel ismerkedhet meg, barátokat szerezhet, megtaníthatja az érvelesre, mások megoldásainak elfogadására vagy mások meggyőzésére.



## A Gumikacsák feladatmegoldás közben

Aliz, Monori Maja a IV. helyezést érték el, míg a Gumikacsák: Kozák Máté, Bobák Bettina és Magda Anna Luca 6. osztályos csapatunk az V. helyezést ért el, melyhez gratulálunk.

A dobogós csapatok érmeit, az ajándékok között található forgató logikai játékokat és a további helyezetteknek a

Köszönjük a verseny megszervezését, lebonyolítását a Reál Munkaközösség tagjainak, a zsűrinek (Bobák Tiborné és Bankáné Mező Katalin), a felkészítő és kísérő pedagógusok munkáját, hogy egy izgalmas, tanulságos délután részesei lehettek a versenyzők.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi kitüntetésekéről szóló 2/2023. (II.10.) önkormányzati rendelete alapján 2025. évben „Jászárokszállás Város Díszpolgára” címet adományozott Csomor János részére, „Jászárokszállás Városért” címet kapott dr. Wirth István. „Az év tanulója” kitüntetésben Farsang Viktória Judit és Novák Balázs, „Az év sportolója” kitüntetésben pedig Bihari Marcell Zsolt és André Hanga részesült.

### „JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRA”

**CSOMOR JÁNOS** Jászárokszállás város köztiszteltetle méltó nyugalmazott pedagógusa, iskolaigazgatója. Több mint 50 éve él Jászárokszálláson. Nős, két gyermekes és öt unokás nagypapa. Gyermekai családjakkal szintén itt élnek Jászárokszálláson.

Iskolai végzettsége: főiskola, műszaki oktató, közoktatás-vezető.

1982. október 1-jén kezdte meg pedagógusi pályáját Jászárokszálláson általános iskolai technikai szakos tanárként. Fontosnak tartotta a gyerekek oktatása mellett a gyakorlati képzést, a tevékenykedést. Az egyéni készségek, képességek fejlesztését szem előtt tartva a közösségteremtő munkájával is kiemelkedett. Szakmai munkája, határozott egyénisége, fiatalos, kreatív lendülete, barátságos személyisége, vezető szerepre determinálta. 1988. augusztus 1-jétől 1989. februárjáig megbízottként, ezt követően pályázat útján kinevezett igazgatóként látta el a Széchenyi István Általános Iskola igazgatói feladatait.

Az 1995-1996-os tanévtől a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, a következő tanévtől a jászberényi Palotásy János Zeneiskola kihelyezett tagozata is az intézményhez került. 1999-től a város óvodái is a Széchenyi István Általános Iskolához tartoztak, így egy többcélú közös igazgatású közoktatási intézményként működött, így Csomor János tanári munkája, iskolaigazgatói feladatai kiegészültek a többcélú intézmény vezetői feladataival.

A szakmai munkája a tanítás mellett az elmúlt évtizedekben nagyon sokrétű volt. A szervezeti, ügyviteli változások megvalósulása, bevezetése, fenntartása mellett a pedagógusokkal együttműködve legfontosabb feladatának tartotta, hogy a város egyetlen általános iskolájában megteremtődjenek a kiegyensúlyozott, eredményes munkavégzés feltételei: hogy az óvodás gyermekek rendezett környezetben, sok szép élménnyel gazdagodva töltsék el óvodás éveiket. Az iskolás tanulók megkapják azt a tudást, ami az adott korban szükséges és lehet-

séges számukra, amely jó alapot teremt az örök emberi értékek átadásával a középiskolai tanulmányaik folytatásához, a zeneiskolás tanulók minőségi oktatásban részesüljenek, hangszeres tudásuk elmélyítése révén.



Kiemelten kezelte a szociálisan hátrányos helyzetű, beilleszkedési, magatartási, tanulmányi problémákkal küzdő tanulók helyzetét. Igyekezett megteremteni a szakirányú fejlesztési feltételeit. Szívügyének tekintette a tehetséges tanulók gondozását, valamint a gyengébbek felzárkóztatását. Célul tűzte ki egy korszerű, sokoldalú, mindenre nyitott iskola megteremtését. 2009-ben a TÁMOP pályázat révén bevezetésre került a kompetencia alapú oktatás Jászárokszálláson, új tanítási-tanulási módszerek alkalmazását tették indokolttá. Segítségével korszerű eszközök vásárlására került sor. A EFOP pályázatok során minden tanterembe digitális tábla került, új informatikai eszközök használatára nyílt lehetőség, 3 tanterem eszközparkja tanulói laptopokkal bővült.

Csomor János a pályázatok megírásában, megvalósításában, fenntartási időszakában aktívan közreműködött. A pályázatok projektmenedzsere volt, a pályázat irányítása mellett kollégáival együtt részt vett a továbbképzéseken, elsajátította az újszerű pedagógiai eljárásokat, a hatékony gyermekmegismerési technikákat, lehetőség nyílt a város gyermekeinek egy XXI. századi általános iskolai oktatás részévé válni, melynek megálmodója Csomor János volt. Az intézmény közben megőrizte sajátos arculatát, eddigi értékeit, családi hangulatát.

Csomor János munkahelyén kívüli szakmai tevékenységeit is lelkiismeretesen végezte. Közoktatási szakértő-

ként számos oktatási intézményben közreműködött a szakmai ellenőrzésben, fenntartói döntések előkészítésében. Évekig a Jászvárosi Általános Iskolai Iskolaigazgatók Munkaközösségének vezető tisztségét is betöltötte, majd a Jászvárosi Többcélú Társulás Oktatási Munkacsoportjának vezetője lett.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2013-ban a gyermekek oktatása-nevelése, harmonikus személyiségfejlesztése érdekében végzett, több mint 30 éves pedagógiai munkája elismeréseként, intézményigazgatói tevékenységéért, „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” kitüntetésben részesítette.

A pedagógusi, iskolaigazgatói munkája mellett közéleti szerepet is vállalt. Az 1980-as években tanácstagként volt aktív. A rendszerváltást követően tagja volt az első szabadon választott helyi önkormányzati képviselő-testületnek. Majd hét ciklusban kapott bizalmat a választóktól, újra megválasztották önkormányzati képviselőnek. Folyamatosan tagja volt az oktatási, kulturális, sport és ügyrendi bizottságnak, több cikluson keresztül a vezetője volt. Képviselői tevékenysége során mindig a lakosság, a város érdekei vezérelték igyekezett a legjobb tudása szerint a város lehetőségeinek figyelembevételével végezni munkáját, felelős döntéseket hozni. Fontos gondjakkal felkereshették, a legjobb szándéka és tudása szerint segítette, akinek csak tudott, törekedett a problémák megoldására. Csomor János aktív, meghatározó tagja helyi a közéletnek, jelenleg is a Képviselő-testület Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjaként segíti a bizottság munkáját.

Csomor János a mindennapi munkája mellett a lehetőségéhez mérten segítette a sportéletet is. A labdarúgóknál és a lovasoknál több éven át látta el szakosztály vezetőjét, támogatta a kézilabdások munkáját. A Jász-Nagykun-Szolnok megye „Lovassportjért emléklapok” elismerésében részesült. 2022-ben a labdarúgóknál a szakosztályt irányító személy váratlanul lemondását követően Csomor János az Egyesület elnökségének tagjaként vállalta a megbízatást, hogy segítse ebben a nehéz időszakban a szakosztály munkáját.

Nyugdíjba vonulásakor 2013-ban Jászárokszállás Város Önkormányzatának

Képviselő-testülete „Életműdíj a közszolgálatért” kitüntetést adományozott az árokszállási iskolás korú gyermekek oktatása-nevelése, személyiségfejlesztése terén szeretettel, elhivatottsággal végzett pedagógiai tevékenységéért, valamint az összetett intézmény (általános iskola, óvoda és zeneiskola) működtetése és fejlődése érdekében tett 25 éves intézményigazgatói munkájáért.

Életét, pályáját meghatározta, hogy nagyon szereti az embereket, az emberekkel való együttműködést, kommunikációt. Csomor János közéleti szerepvállalásával olyan értéket teremtett és adott Jászárokszállás városának, amely érdemessé teszi a „Jászárokszállás Díszpolgára” kitüntető cím odaítélésére.

### „JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT”

**DR. WIRTH ISTVÁN**

Nagyatádon született, gyermekkorát szülővárosában töltötte. 1978 óta él Jászárokszálláson.

1970-ben Nagyatádon az 524. sz. MŰM Szakmunkás Képzőben szerzett általános lakatos szakmunkás bizonyítványt, majd 1972-ben az Ady Endre Gimnáziumban érettségizett. Felvételt nyert az ELTE BTK történelem-nép-



művelés szakára, majd 1978-ban diplomát szerzett. 1979-ben bölcsészdoktori vizsgát tett. Doktori értekezését a „Jászság társadalma a késői feudalizmus korában” témában védte meg.

Később, 1999-ben a Bálint György Újságíró Akadémián szerzett újságírói másod diplomát.

Életpályáját a nagyatádi Gépjávitó Állomáson kezdte, majd azt követően dolgozott az Újpesti Cérnagyár nagyatádi telepén, mint karbantartó lakatos. Sorkatonai szolgálatot teljesített az egyetemi évek megkezdése előtt.

Diplomásként az első munkahelye 1978-1981 között a jászárokszállási Petőfi Művelődési Ház volt, ahol igazgatóként dolgozott. Ezt követően

kinevezték a nagykáta Bartók Béla Művelődési Központ igazgatójának. 1984-től 2012-ig a Jászberényi Tanítóképző Főiskola oktatója volt. Munkakörei: főiskolai adjunktus, főiskolai docens, az Andragógiai és Társadalomelméleti Tanszék vezetője, majd megbízott dékánhelyettes volt. 2012-től nyugdíjba vonulásáig a Jászapati Gróf Széchenyi István Katolikus Középiskola igazgatója volt.

Főiskolai oktatóként a közművelődési terület valamennyi tantárgyát oktatta: egyetemes és magyar művelődéstörténet, közművelődés intézményrendszere, kultúrák közvetítés elmélete, médiatörténet, pályázati technikák tantárgyakat tanított.

Tanár szerkesztőként részt vett a Művelődésszervező című szaklap szerkesztésében, valamint a Zsolnai-féle képességfejlesztő program történelem tantárgyi kísérletében.

1986-1990 között „Az önszerveződő közösségek a Jászságban” című 434/86. számú, Művelődési Minisztérium Tudományszervezési Intézete által támogatott kutatás témavezetője volt.

1993-1996 években a csíkszeredai távoktatás tanítóképző programjában tanított.

Tanítványai között vannak jászvárosi pedagógusok, köztisztviselők, művelődésszervezők, újságírók.

Társadalmi tevékenységei széleskörűek voltak. A rendszerváltást követően három cikluson keresztül városunk önkormányzatának, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat tagja, valamint a Szent István Egyetem választott szenátora volt.

1994-1998-ig, majd 2012-től napjainkig a Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság elnöke.

Elnöksége alatt a társaság 6 kiadványt jelentetett meg: helyi költők verseit, valamint helyi színjátás és sport történeti műveket. Nagy szerepe volt a helyi színjátás újraélesztésében. A Népfőiskolai Társaság a biokertészet, természetgyógyászat és a Jászság története témakörben szervezett előadásokat. Később művelődéstörténeti előadásokat tartottak, melyekhez tanulmányutak kapcsolódtak. Működtetett „Siker titkai” címmel filmklubot. A valástörténeti előadássorozat napjainkban Tompa Mihály nyomában is sikeresen zajlik. Irodalmi emlékhelyeinken Madách Imre és Mikszáth Kálmán emléktúrát szerve-

zett. A Nemzeti Kastélyprogram látható eredményeit a Népfőiskolai Társaság tagjai végigjárták. A Jókai emlékvénben a nagy regények helyszíneit járják be.

Szakmai, tanári munkássága mellett több kiadványa jelent meg, részben önálló kötetként, valamint tankönyvként és oktatási segédanyagként.

Szaklapokban 11, napi és heti lapokban 42 publikációja olvasható. A barlangrajzoktól az internetig című előadásról DVD felvétel sorozatot készített a televízió.

### „AZ ÉV TANULÓJA”

**FARSANG VIKTÓRIA**

**JUDIT** tanulmányi munkájában mind a négy tanév során kimagasló teljesítményt mutatott. A kilencedik, valamint a tizedik év végén egy-egy tantárgyat kivéve jeles érdemjegyeket kapott. A 11. tanév végére kitűnő lett, emellett nevelőtestületi di-



cséretben is részesült.

A vizuális kultúra tantárgyból minden tanév végén dicséretet kapott.

A Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság 2023. évben kiírt Centenáriumi Rajzpályázatán országos 1. helyezést ért el.

Ugyanakkor a vizuális kultúra tantárgy mellett a dicséretet szépen sorakoznak a magyar nyelv és irodalom, a történelem, a német nyelv, valamint az angol nyelv vonatkozásában is év végi eredményeit tekintve. Tavaly angol nyelvből előrehozott érettségivel, jeles eredménnyel, az idei vizsgaidőszakban emelt szintű érettségire jelentkezett.

Munkáját messzemenően jellemzi a lelkiismeretesség, a kiegyensúlyozottság, a rendszeresség, a kitartás és a megbízhatóság. Mindezen kvalitásai mellett jó közösségi ember, kreatív, ötleteivel sokat segít osztályközösségének formálásában és a rajz szakkörösök közösségének is megbecsült tagja.

## „AZ ÉV TANULÓJA”

**NOVÁK BALÁZS** 8 éven át tanúsított példamutató magatartásával, szorgalmával, kitűnő tanulmányi munkájával rendre kivívta a nevelőtestület dicséretét.

Balázs évről évre megmérettette magát tanulmányi versenyeken, így 2023-ban és 2024-ben is 3. helyen végzett az iskolai Szép Magyar



Beszéd versenyen. A 2023-as Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny iskolai fordulóját 3. legjobbként teljesítette, a 2023-as Bolyai Matematikai Csapatverseny megyei fordulóján csapatával 2. helyezést ért el, majd 2024-ben a XIII. Deák – szónokverseny 1. helyezette lett.

Tanulmányi sikerei mellett a sport terén is jeleskedett. A 2020-as Pest Megyei Diák-sakkverseny 5. helyezette lett, majd szakítva a focis hagyományokkal, kipróbált egy új sportot, a karatét, melyben olyannyira otthonra lelt, hogy rövid időn belül sikert sikerre halmozott: a 2023-as évben III. Eisberg Kiskun Kupa országos karatebajnokságon 2. helyezést ért el, a Kisvárdán megrendezett 40. jubileumi Karatebajnokságon a dobogó legfelső fokára állhatott, míg a Reménység Kupán, Debrecenben országos 3. helyen teljesített. 2024-ben a Diák-olimpia Országos Elődöntőjén 3., a Damashi Kupán országos 2. helyezette, a 2025-ös Reménység Kupán országos formagyakorlattal 1. helyezést ért el, majd küzdelem kategóriában ugyancsak a dobogó legfelső fokára állhatott. Balázs tanulmányi téren elért eredményeivel, közösségi munkájával, és a sportban kimagasló teljesítményével méltán állhat példaként diáktársai előtt.

## „AZ ÉV SPORTOLÓJA”

**BIHARI MARCELL ZSOLT** az elmúlt négy év során kiemelkedő sporttevékenységet végzett. Kiváló eredményei a Kadét Programban való részvétele során is megmutatkoztak.

Az Országos Haditorna Verseny Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei fordulóján 2022. 10. 12-én csapatával első helyezést ért el.

2023. április 17-19-ig részt vett az Országos Haditorna Verseny országos döntőjében, ahol a 15. helyet szerezte meg.

Szintén a Haditorna verseny megyei fordulóján 2023. 10. 11-én 4. helyezést ért el. Itt a HKP 1-es szintű iskolák közül a legjobbak voltak tanulóink, közöttük Bihari Marcell Zsolttal.

2024. 10. 09-én a Haditorna Verseny Vármegyei Döntőjében 4. helyezést értek el.

A kézilabda sportág az, amiben a legkimagaslóbb eredményt érte el iskolai és egyesületi szinten is. 2023. 12. 19-én a Diák-olimpia országos elődöntőjében a fiú kézilabda csapattal második helyezést ért el.

2024. november 11-én a Diák-olimpia vármegyei döntőjében a fiú kézilabda csapattal első helyezést ért el.

Jelenleg a Gyöngyösi Kézilabda Klub U20-as, valamint felnőtt NB 1-es csapatának is tagja. 2024 májusában a férfi kézilabda U18-as első osztályú bajnokság keleti csoportjában 3. helyezést ért el csapatával. Ugyanitt a házi góllövő listán 2. helyezette lett 143 góllal.

Mindezek mellett egyéb labdasportokban is jeleskedett: 2023. 02. 27-én a Diák-olimpia megyei elődöntőjében a fiú röplabdacsapat tagjaként 3. helyezést ért el.



2025. 02. 13-án a Diák-olimpia vármegyei területi döntőjében a fiú kosárlabda csapattal második helyezést ért el.

A Magyar Diáksport Napján rendezett iskolai futóversenyeket – mióta iskolánk tanulója – mindig fölényesen megnyeri.

Kimagasló sportteljesítménye párosul közösségteremtő, közösségformáló, lelkiismeretes, példamutató, sikerorientált személyiséggel. Igazi csapatjátékos a szó szoros értelmében mind a sport-, mind pedig az iskolai közösségi életben.

## „AZ ÉV SPORTOLÓJA”

**ANDRÉ HANGA** mind a 8 tanévet kimagasló tanulmányi eredménnyel, példamutató magatartással és szorgalommal abszolválta. Bár tantárgyi versenyeken is indult, és a Bolyai Matematikai Versenyen csapatával bejutott a megyei fordulóba, számára az igazi kiteljesedést a sport je-



lentette. A mozgás szeretete megannyi sporteredménnyel tette őt gazdagabbá:

2018-2024 között valamennyi megrendezésre kerülő iskolai triatlon verseny 1. helyezetteként állhatott dobogóra. A Diák-olimpia Mezei Futóversenyeken csapatban a 2023-as körzeti döntőn 3., a 2024-es körzeti döntőn 2. helyezést ért el társaival. Diák-olimpia kézilabda csapatjában 2024-es körzeti döntőben első helyezést értek el, a 2024-es vármegyei döntőben pedig a dobogó 3. fokára állhatott fel csapatával.

Országos és nemzetközi bajnokságokon való részvételre legkedvesebb sportja, a Kempo segítette el Hangát.

A 2019-es Izsó Mihály Országos Emlékversenyen egy kategóriában első, további két kategóriában második helyezést boldog tulajdonosává válhatott, a 2023-as Bicske Kupa nemzetközi versenyen két 3. és egy 1. helyezést tudhatott magáénak. A XIX. Emlékverseny Kempo Világkupa nemzetközi versenyen kétszer-kétszer állhatott a dobogó 1. és 2. fokára. A 2023-as Délvidéki Kupa nemzetközi bajnokságon 2 kategóriában 1., míg másik 2 kategóriában 4. helyezést ért el. A 27. Hanski Kupa nemzetközi versenyen újabb dobogós helyezésekkel (egy kategóriában első, két kategóriában 2. helyezette) gazdagodott.

Hanga sport iránti elkötelezettsége, s mindazok a jó tulajdonságok, melyeket a sport pallérozott ki benne, így kitartása, szorgalma, küzdeni tudása, segítőkészsége olyan értékek, melyek, reméljük másokat is motiválni fognak rendszeres mozgásra.

**Szerkesztette: Paksi Csabáné**

## ELŐADÁS A NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁGBAN

SZÖVEG: WI

**A Népfőiskola április 11-én rendezett előadásának témája a „Szent év és a zarándoklatok” volt.**

Kiss Csaba plébános atya az előadás első részében a zarándoklatok kialakulását mutatta be. A zsidók történetében szereplő Ábrahám folytonos vándorlása - melyet az Úr vezérelt az Ószövetségben - a zarándoklatok előzménye.

A 4. században a Római Birodalom államvallásává vált a kereszténység. Krisztus életének, halálának és feltámadásának helyszíne Jeruzsálem, a késő ókor keresztényei számára a legfontosabb céllá vált a zarándoklatok történetében. A szent kereszt megtalálása Nagy Konstantin anyja, Szent

Ilona kutatásainak eredménye. A zarándokok célja a kegyelem elnyerése. Rómában Péter és Pál apostolok sírjai, majd a mártírok emlékhelyei tették lehetővé a zarándokoknak bűneik bocsánatának elnyerését. A Római Birodalom széthullása, a vandálok és a gótok pusztításai közepette csak a keresztény egyház tudott templomokban biztonságot nyújtani. A katakombákból helyenként az örök város templomaiba kerültek a mártírok sírjai. A 7. és 8. században az iszlám hódítók elfoglalták a szent földet, így a zarándokok egyre nehezebben jutottak el Jeruzsálembe. A kereszties háborúk során alapított lovagrendek feladata volt a zarándokok védelme. A keresztény világban a mártírok ereklyéinek tisztelete új zarándokhelyeket hozott létre.

Az előadás talán legérdekesebb részében Csaba atya bemutatja a Rómában található magyar vonatkozású emlékeket. A Rómában használatos középkori városismertetőik igazából már kontinensünk turisztikai irodalmának előzményei. A szent évet 1300-ban VIII. Bonifác pápa rendelte el. Története során dióhéjban a katolikus egyház sorsfordulóival ismerkedtünk. A képmellékletek bemutatásával szinte résztvevőivé váltunk az örök város csodáinak. Az előadás a hallgatóság hosszú tapsával zárult.

Csaba atya előadását igazi élmény volt, melynek során a téma szakirodalmáról is tájékoztatást kaptunk.

A szent év és a zarándoklatok témakör következő előadása május 23-án lesz, Dr. Pósn György: „Zarándoklat Compostellá-ba” címmel.

## MEGALAKULT A VÁROSSZÉPÍTŐ BIZOTTSÁG

SZÖVEG: GYŐZÖNÉ KASZAB MAGDOLNA, ALAPÍTVÁNYI ELNŐK

**A Jászárokszállás Városáért Alapítvány keretében, 2025. április 8-án hivatalosan megalakult városunkban is a Városszépítő Bizottság.**

Az alakuló ülésen a tagok számtalan színes ötlettel és javaslattal álltak elő. Az összes tag munkaköre lehetővé teszi, hogy nagymértékben

Nádas Illést, a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének Felügyelő Bizottsági tagját, a helyi Kertbarát Kör Felügyelő Bizottságának elnökét, Kis-Simonné Goda Éva önkormányzati képviselőt, az alapítvány kuratóriumi tagját, és Pető Judit képviselőt, aki egyben a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke. Próbálunk a jövőben minden te-



## A Városszépítő Bizottság tagjai

hozzájáruljon a sikeres munkához.

A tagok között köszönhetjük Bakainé Magyar Melindát, a Műszaki Iroda vezetőjét, Bágyi György kertészt, Paálné Major Krisztinát, a „Legszebb konyhakertek” program többszörös országos nyertesét,

vékenységünkről egy saját, hamarosan megtekinthető közösségi oldalon beszámolni.

Az önkormányzat támogatásával, és a lakosság ötleteivel, segítségével, bízunk benne, hogy a jövőben eredményes munkát fogunk együtt végezni.

## Élet a Földön



*Kialakult a földi élet minden széppel, jóval, Benne pedig az élőlények sorba.*

*Békesség és boldogság ölelte őket, Szaporodtak sokasodtak, míg benőttek a földet.*

*Sok év elteltével egy különös faj jött létre, Amely sok-sok évezred után: ő emberré lett.*

*A sok-sok élőlény és állat csak ámulva nézte: Hogyan fog majd megváltozni szerettét vidéke?!*

*Hamar észrevették, véget ért a békesség világa, Szaladjunk szerte szét, kinek, hogy birja a lába.*

*A pusztítás nőttön nő, az ember tehet róla, Szegény élővilág szenved a azóta.*

*A telhetetlenségnek nincsen határa, A vége majd lesz a földi élet pusztulása.*

*Mit lehetne tenni, kérdezheti bárki: Az embereknek kellene ezen a kapzsiságon változtatni! Emberek! Fogjunk össze, mert ez az egyetlen hely, ahol élhetünk!*

*/Szabó László/*

# SÁNDOR, JÓZSEF, BENEDEK ZSÁKBAN HOZZÁK A MELEGET

SZÖVEG: FÖLDI JÓZSEF

Ezt a népi megfigyelésen alapuló mondást különféle leképpen értelmezik.

Nekem az a véleményem, hogy a kulcsszó: a ZSÁKBAN. Ezért – szerintem – nem arról van szó ebben a népi mondásban, hogy ezeken a napokon megérkezik a meleg, megkezdődik a tavaszi szép idő. A lehetőséget rejti magában a zsákban szó, nevezetesen azt, hogy az idén is jön majd a jó

idő – ha eljön az ideje, amikor majd kinyitják a zsákok és megérkezik a meleg idő.

John Steinbeck az Édentől keletre című művében – többek között – azt írja, hogy a lehetőség a legnagyobb dolog a világon. Ezen meglepődtem, majd elgondolkoztam az állításon, s rájöttem, hogy teljes mértékben igaz van az írónak. Valóban a legnagyobb dolog a világon a lehetőség. Ha lehetőség van, akkor még bármi lehetséges, ha nincs lehetőség, akkor ott már nincs remény.

# KÖZEL-KELET NAPJAINKBAN

SZÖVEG: LÓCZY PÉTER

IGAZGATÓ

FOTÓ: WWW.HITRADIO.HU

Dr. Sárközy Miklós iranista, egyetemi docent, a Magyarország Kutató Intézet munkatársát láttuk vendégül a művelődési házbán április harmadikán.

Az előadó jászszági gyökerekkel rendelkezik, rendszeresen látogatja jászberé-

rintő aktuális problémáira. Miért következtek be a közelmúltban szakadások, forrongások, háborúskodás? A világpolitikai szereplők változásával folyamatosan mozgásban lévő gazdasági érdekek, földfémek, olaj, gáz miként mozgatja a nagyhatalmak mari-



Dr. Sárközy Miklós iranista, egyetemi docens

nyi családtagjait, de településünkön még nem járt, ezért előadását megelőzően egy rövid sétát tett városunkban, melynek fotóit közösségi oldalán is közzétette és dicsérő szavakkal illette városunk nyugodt, csendes, rendezett tereit, épületeit.

Előadásában a történelmi áttekintést követően tért rá a Közel-Kelet területi, valási és népcsoportokat

onett bábuit. Kimerítő előadása végén jelen állás szerinti teóriákat vázolt aktuálpolitikai helyzet szerint Irán, Irak, Izrael jövőjét illetően, a Gázai-övezetre és Törökországra vonatkozóan.

Az érdeklődő közönség még számos aktuális és múltbéli kérdés megválaszolására kérte tanár urat, aki készségesen válaszolt az érdeklődőknek.

SZÖVEG:  
GULYÁS DÓRA,  
ÖRDÖG-NEMODA  
ESZTER

Március 28-án egy különleges előadásra vártuk az érdeklődőket, ahol a hála és a meditáció játszotta a főszerepet. Tóth Zsuzsanna és Balogh Zsuzsanna beszélt arról, milyen erőteljes érzélem a hála, amelynek köszönhetően sokszor a rossz dolgokban is meg lehet látni a jót. Meditációs légzőgyakorlatokat is bemutattak, melyeket az előadás résztvevői is kipróbálhattak, valamint két könyvet is ajánlottak a témában, melyeket a rendezvény végén meg lehetett vásárolni.

Még az eső se tarthatta viszsza a lelkes alkotni vágyókat húsvéti kreatív foglalkozásunktól. Kis-Simonné Goda Éva vezetésével ezúttal is a legkülönfélébb technikákkal ké-

# TAVASSZAL TÖRTÉNT - KÖNYVTÁRI ESEMÉNYEK

szültek mindenféle ötletes alkotások a gyerekek és szüleik, nagyszüleik keze alatt. Mostani foglalkozásunkra Bolyené Edit is becsatlakozott: fonalfi-

terme. A foglalkozást Kerekné Mihalik Judit vezette, aki ezúttal az akvarellfestés különféle technikáit mutatta be az érdeklődőknek. A kreatív alko-

helyi általános iskolánk második évfolyamát április 8-án, 9-én és 10-én. A gyerekeknek egy fordulatot magyar népmesét olvastunk fel, majd ezt kö-



Előadás a belső békéről

gura készítményt végezhettek felügyelete alatt a gyerekek.

Április 5-én, szombaton ismét alkotni vágyókkal telt meg könyvtárunk olvasó-

tás májusban is folytatódik, ezúttal akrilfestéssel. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Mesével és húsvéti tematikájú kézműveskedéssel vártuk

vetően húsvéti képeslapot készíttettek, melyet ki is színezték és haza is vihettek. Örülünk a látogatásoknak, máskor is szeretettel várunk benneteket!

# MERT ÍGY KERÉK A VILÁG!

A MEKI ELŐTT: GYORSÉTTERMI HÁLÓZATOK ITTHON

SZÖVEG: KERÉK BÁLINT

1988. április 29-én nyílt meg Magyarországon az első külföldi, amerikai gyorsétteremláncnak, a McDonald's-nak az első egysége Budapesten, a Régi posta utcában, ami mind a mai napig üzemel. Ezt követően hazánkban teret nyert a Meki, de az 1988-as hazai megjelenése előtt nálunk már felütötték a fejüket a gyorsétterem-hálózatok, csak kezdetleges, magyar változatban.

Hazánkban az 1960-as években jelentek meg először a bisztrókban és az önkiszolgáló éttermekben az olyan ételek, mint a grill ételek, a frissen sült kolbászok, lángosok és palacsinták, amelyek a gyorséttermi láncok előfutárai voltak tulajdonképpen. A körúti kapualjakban, a ligetben, a parkok szélén ezt követően az 1960-as évek második felétől, az 1970-es évektől megszaporodtak a hamburgeres, hot-dog-os pavilonok, bódék, mozgó kiszolgálóegységek. A vendéglátók villámgyorsan reagáltak a helyi igényekre, fél év leforgása alatt kiépült az első kezdetleges magyarországi street food hálózat, amelyekben az alap hamburger a puha puffancs buciba rejtett húspogácsás, hagymás, mustáros, csalamádés burger volt, amely mind a mai napig sokak sze-

mében az igazi hamburgert jelent.

„Ha erre harapsz, ennél maradsz” Ez volt az első magyar gyorsétteremlánc szlogenje, amely 1984. január 1-jén nyílt meg Budapesten. Ez volt a City Grill. A City Grill a jómódú (és pazarló) nyugati fogyasztói társadalom megtestesítője volt, elhozta a laza és menő Amerikát, amihez egészen addig mindenki legendákat társított, de az első megnyílt étteremmel ezek a mítoszok valósággá váltak. Az egész étterem a Meki felépítését és működését másolta, de igyekeztek a magyar igényekhez igazítani az ételkínálatot, így jelent meg a hamburgerben a csalamádé, és emiatt készült buciból, és így került a választékba a rétes és a panírozott palacsinta is. A cég kiépített beszállítói körrel rendelkezett: a műanyag dobozokat a Hungária Műanyagfeldolgozó Vállalat, a pékárut a Rákóczi Sütő- és Édesipari Szövetkezet, míg a felszolgálók narancsárga egyenruháját és a hozzá tartozó fejdőt a Budapesti Divatszalon szállította. A sikerhez alapvetően az egységes választék, egységes árak és egységes berendezés járult hozzá. „A kínálatnak azért kell egységesnek lennie, hogy a vendég mindegyik megcsokolt ízelet kapja, és biztos lehessen benne, hogy azt a néhány féle ételt bármikor megveheti. Ezért a hamburgert, a kolbászt gyárilag készítik, az üzletben csak kisütik, csakis

a rétest felmelegítik” - szövegezték a gyorséttermi javallat. Budapesten összesen hét egység nyílt, de „franchise” révén vidéken is terjeszkedett: Kazincbarcikán, Kaposváron és Sopronban is található City Grill. Azonban a rendszerváltást követően rohamosan terjeszkedő McDonald's később megpecsételte a City Grill sorsát és 1994-ben az utolsó egysége is bezárt.

Ezen a sikeren felbuzdulva hozták létre a Paprika önkiszolgáló étteremhálózatot, ami magyaros gyorsétterem volt amerikai stílusban. Hatfajta főétel, négyféle köret, ötféle ízesítésű palacsinta közül választhattak a betérők, így volt babgulyás, lecsó, marhapörkölt tarhonyával.

Ezek után bekövetkezett a hazai gyorsétterem-hálózatok gyors bukása az Amerikából megjelenő McDonald's-nak köszönhetően. Egyetlen nap 14 óras nyitvatartása alatt 10 ezer, vagyis óránként 714, vagyis percnként több mint tíz magyar jutott hozzá a világ legnagyobb hamburgergyárának első magyar McBurgereihez 1988. április 29-én, amikor Budapesten, a Régi posta utcában megnyílt az első magyar McDonald's. Míg a dolgozók nagy többsége külföldi volt a kezdetekben, a tőke egyenlő arányban oszlott meg a magyar és a külföldi, amerikai tulajdonosok között. Az 1986-ban 120 millió forintos alaptőkével alapított Bábolna-McDonald's Gyorski-

szolgáló Étterem Kft. 50-50 százalékos részesedéssel jött létre. Az ételek elkészítéséhez szükséges alapanyagok, csomagolóeszközök jelentős részét belső forrásból szerezték be: a zsemlet és a húspogácsát Bábolnáról, a szószot és a mustárt a kecskeméti Univer Áfésztről, a hasáburgonyát a miskolci Hűtőipari Vállalattól, a fagyalt- és turmix-alapanyagot a Budapesti Tejipari Vállalattól. A terméklista egyhén szövege is szerényebb volt a mainál, mindössze tizenöt árucikkből választhattunk a nyitás időszakában. Az akkori legdrágább étel a Big Mac volt, ami 43 forintba került, a dupla sajtburgerért 42, a dupla hamburgerért 38 forintot kellett fizetni, a sajtburger 26 forint volt, a hamburger, a nagy krumpli és a tejturmix 25-25 forint. Legolcsóbban presszókávét, teát és forró kakaót vehettünk, ezek 12 forintba kerültek.

A McDonald's-ok felütése az 1990-es évek elején kezdődött meg igazán és hamarosan kiszorította a korábban sikeresen működő magyar gyorséttermi megoldásokat, így például a City Grillt is.

Ez a cikk valós információkon és adatokon alapszik, de a szubjektív véleményem nem megkerülhető, hiszen egy blogról van szó!

Forrás: [https://mertigykerekevilag.blog.hu/2024/04/29/a\\_meki\\_elott\\_gyorsetermi\\_halozatok\\_itthon](https://mertigykerekevilag.blog.hu/2024/04/29/a_meki_elott_gyorsetermi_halozatok_itthon) (2025. 04. 09.)

SZÖVEG: SZABÓNÉ  
BOBÁK ZSUZSANNA

## AZ UTOLSÓ KEMÉNYTARHONYA

– ANYÁK NAPJA HAJNALÁRA –

„MÁR NEM  
TUDOM, HOGY  
HOL LAKTOK, DE  
KÉRLEK, MÉG  
UTOLJÁRA HADD  
MENJEK HAZA.”  
(JÓNÁS TAMÁS)

Mindennap eszembe villan egy-egy pillanat, emlék, amit abban a kicsi házban átéltem anyunál. Akkor már kerettel tudott járni, létezni, de még a lépcsőn is közlekedett velem. Óriási élni akarással rendelkezett, mindig mondta: Kinek mondd el, ha én már nem leszek? (Kitartott nekem, hiszen 93 évet élt.) Az utolsó keménytarhonyáját (ő így hívta) elfeledni nem tudom, nem is akarom!

Persze nem tudtam, hogy ez lesz az utolsó (sok-sok utolsó van). Ült a konyhában a szokott helyén, én pedig a „munkát” befejezve bevásároltam, siettem a kapun befelé hozzá (évek óta egyedül élt). Már nagyon várt, mint mindig.

- Éhes vagy? Főztem tarhonyát, egyél.

Csak úgy láboshól elkezdtem enni.

- Miért nem szedel a tányérba? – ezt kérdezte mindig.

Ma is látom kíváncsi arcát, ahogyan várja a véleményt.

- Finom lett nagyon – mondtam.

Tényleg nagyon ízlett, minden főztje felejthetetlen szá-

momra (az ízeit azóta is keresem).

Megnyugodott, utána átbeszéltük a napomat, elmondta, mit csinált délelőtt, amiként minden délután megtettük. Nem főzött ezután már, mert egyre gyengébb lett, nehezen váltott helyet, helyzetet. Pihengedett, várt, beszélgettünk, mert végig tiszta tudattal rendelkezett, tájékozódott a világban, a világról. A tarhonyája íze, a várakozó arca, a megnyugvást jelentő szavaim hatása – ma is velem, bennem vannak....

Anyu! Most TÉNYLEG nagyon fontosat szeretnék mondani!

## LELKIEKBEN VALÓ KÉSZÜLET HÚSVÉTRA

SZÖVEG:  
TÓTH LÁSZLÓNÉ,  
KARITÁSZ  
CSOPORTVEZETŐ

Húsvét nagyböjti időszak a templomokban nem múlhat el lelkigyakorlat nélkül.

Nálunk április 12-13-án került sor a kétnapos lelkigyakorlatra, melyen a karitás országos igazgatója, Zagyva Richárd prédikációjában és Jézus szenvedéstörténetén keresztül élhettük át az alázatot, a bocsánatkérést, a megbocsájtást és a fel-tétel nélküli szeretetet.

A lelkigyakorlat olyan út, melynek során növekszik érzékenységünk Isten iránt. Erre és az ünnep várására tudunk hangolódni ezen a két napon is.



Karitás tagok a karitás országos igazgatójával, Zagyva Richárddal

## TARTÓSÉLELMISZER- OSZTÁS HÚSVÉTRA

SZÖVEG:  
TÓTH LÁSZLÓNÉ,  
KARITÁSZ  
CSOPORTVEZETŐ

„SENKIT NE ERESZ-  
SZETEK ÚTJÁRA  
ÚGY, HOGY JOBBÁ  
ÉS BOLDOGABBÁ  
NE TENNÉTEK!”

(KALKUTTAI  
SZENT TERÉZ  
ANYA ÜZENETE)



A templomban gyűjtött csomagok

Mint sok év óta, 2025-ben is a Magyar Katolikus Püspöki Kar meghirdette a templomokban március 23-30. között a

tartósélelmiszer-gyűjtést. Nagyon sokan fontosnak tartották a hirdetést arra gondolván, hogy: „ha nekem bőségesen jut az ünnepi asztalra így húsvét tájkán, miért ne adjak belőle annak, aki épp rászoruló család?”

Jászárokszálláson megnövelte a templomban gyűjtött mennyiséget a Szent Család Óvodában gyűjtött tartós élelmiszer is. A kiosztási mennyiséghez több mint 30 éve hozzájárul dr. Gergely Sándor és felesége anyagi támogatása.

Gyűjtött mennyiség: 142 kg 20 családnak, személyes adomány: 600 kg 80 családnak.

Összesen 742 kg tartós élelmiszert 100 ki-értesített család vehetett át 2025. április 12-én, a Szent István Közösségi Háznál.

A tartós élelmiszerhez társultak a gyermek családoknak apró, jelképes húsvéti ajándékaink és kölnivíz, ami szintén felajánlásból adódott. Ugyanezen a napon a résztvevők számára ingyenes ruhaosztást is rendeztünk.

Köszönjük a támogatók adományait a rászoruló családok nevében, általuk tudtuk a családokat megajándékozni a húsvéti ünnepekre.



Dr. Gergely Sándor és felesége hosszú évek óta segíti a rászorulókat

## A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

Április 2-án – próbaképpen - menetrend szerinti buszos kiránduláson voltunk Gyöngyösön. Úgy gondoltuk, hogy ilyen rövid távra nem lenne érdemes egy különjáratot bérelni és fizetni.

Szerda délelőtt 19 tagunk tartott velünk Gyöngyösön a Szent Bertalan Vallásturisztikai Látogatóközpont volt az úti cél.

A kötelező regisztráció

után Buron-Mészáros Gergely muzeológus szakértő vezetése mellett megtekintettük a kincstár csodálatos ereklyéit. Ezek a hazai egyházi gyűjtemények legértékesebbjei közé tartoznak. Ezután a Szent Bertalan-templom tornyában élveztük a környék nyújtotta látványosságát. Felfedeztük a Mátra vonalát, a Sárhegy szinte be-köszönt hozzánk. Lent a Lapidárium megtekintése után Labanc Attila vezetett bennünket végig a templom évszázadok óta tartó történetén. A templomot egy ko-

rábbi templom helyén 1350 körül építették, majd a XV. század végén gótikus csarnoktemplommá alakították át. A déli oldalkapunál emlékarhang emlékeztet az 1917-es tűzvészre, amelyben a templom is súlyosan megsérült. A templom különlegessége még a szentély gótikus keresztelőkútja és az előcsarnok kuruc vezéreket ábrázoló mennyezetfreskója.

Remélem, hogy ilyen kirándulásunk az idei évben még lesz. Májusi előzetes: anyák napja, melyre mindenkit várunk szeretettel.



Az áprilisi kirándulás úti célja Gyöngyös volt

# KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Április 2-án munkaterv szerinti összejövetelt tartottunk.

Bozsik István elnök megnyitotta az ülést. Bemutató levélből és életrajzából néhány részlet:

„Kedves Árokszállásiak! Szeretnék bemutatkozni, mint a Kertbarát Kör új elnöke. Bozsik István vagyok, kicsit messziről érkeztem ebbe a szép kis városba. Mezőhegyes tanyavilágában születtem, innen ered a földszeretetem. A hagymatermesztés fővárosától (Makó) 20 kilométerre, Csanádpalotán éltem közel 50 évig. A sors és a munkalehetőség úgy alakította, hogy a Jászországban sikerült elhelyezkednem, dolgoznom. Majd megismertem a feleségemet, és

immár 18 éve itt élek Önök között. A kert, a virágok a kedvenc hobbim. Most, hogy nyugdíjba vonultam, ez a fő tevékenységem. Minden igyekezetem, hogy itt segísem a kertbarátok minden napjait. Kaptam egy lehetőséget és felkérést a megüre-

ismertem meg, úgy érzem, a jövőben tudunk együtt dolgozni, és jó eredményeket elérni. Részt vettünk a helyi „TeSzedd” akcióban, ami úgy gondolom, nagyon eredményes volt a sok résztvevőnkkel (és a sok szemét összegyűjtésével). Az év legfonto-

jó emberekkel meg tudunk oldani sok mindent. Még egyszer köszönöm a bizalmat, és egy idézettel zárom bemutatkozásomat:

„Szeretem azokat az embereket, akik hitelesek. Azok az emberek, akik nem játszanak, nem vesznek fel maszkot, ők csak olyanok, amilyenek. Erről van szó. Egyszerű, egyszerű, őszinte és különleges. Szeretem a valódi embereket, az olyan embereket, akikkel érdemes lenni, nem lenni velük. Akivel megáll az idő, ahol nem kell szavakat választani. Kedvelem azokat az embereket, akik jobb tesznek. Szeretem azokat az embereket, akik jobb teszik a világot.” (Tomasz J. Antosiewicz fizikustól idézve).

Április 16-án vettünk végső búcsút Móczár Sándornétól, előző elnökünktől. 2006-ban lett tagja egyesületünknek. 2008-tól a vezetőség tagja, mint elnökhelyettes. Drapos Béláné előző elnöktől vette át az egyesület vezetését 2019 januárjában. Elnöksége alatt az egyesület folytatta hagyományörző és segítő munkáját, újabb feladatokkal kiegészítve: a helyi virágkiállítás előkészítése és megrendezése, a május elseji városi rendezvény keretén belül szervezett virágosztás lebonyolítása.

Következő feladataink: az óvodai munkálatok előkészítése, megszervezése.

Legközelebbi összejövetelünk 2025. május 7-én, délután 4 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban.



Bozsik István elnök köszöntője

sedett elnöki poszt betöltésére. A tagság bizalmát elnyertem, és ezúton köszönöm. Nagyszerű embereket

sabb eseménye a Kertbarát Kör fennállásának 50 éves évfordulójának méltó megünneplése lesz. Jó csapattal,



A TeSzedd akcióhoz a Kertbarátok egyesülete is csatlakozott

## LOMTALANÍTÁS!

A Regio-Kom Kft. hagyományos éves loomtalanításának időpontja településünkön: **2025. május 17. (szombat)**

Kérjük, hogy a lakosság reggel 07:00 óráig helyezze ki lomhulladékait az ingatlanjai elé. A hulladékokat úgy kell elhelyezni, hogy azokat a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni, és a rakodás biztonságosan és balesetmentesen elvégezhető legyen. A hagyományos éves loomtalanítást kiegészítve a Városgondnokság lehetőséget biztosít a **lomtalanítani kívánt hulladék lakcímről történő elszállítására előre egyeztetett időpontban**, az alábbiak szerint:

-Az elszállításra **2025. május 05 - május 16. között lesz lehetőség** hétfőtől csütörtökig 07:00-16:00 óra, pénteken 07:00-13:00 óra között.

-Az elszállíttatni kívánt hulladékot az ingatlanon belül úgy kell összepakolni, hogy azt platószáncgépjárművel meg lehessen közelíteni és a hulladék felrakása ne okozzon gondot.

-Kizárólag olyan hulladék elszállítására van mód, amelyek a 2025. május 17-e loomtalanításakor is elszállíthatók.

Erre a lehetőségre **előzetesen regisztrálni 2025. május 14-ig** munkanapokon 08:00 - 13:00 óra között a **06-57-531-290 telefonszámon szükséges**, ahol az igénybejelentők a hulladék elszállítására a bejövő igények alapján kapnak pontos időpontot.

**Új lehetőség a helyi lakosoknak!**  
**Ingyenes hulladék gumiabroncs gyűjtés 2025. május 05 - 21. között!**

Leadható korlátlan mennyiségben hulladék gumiabroncs felni nélkül (személygépkocsi, kis- és nagyteherautó, pótkocsi, mezőgazdasági gép, kerékpár, motorkerékpár) a Városgondnokság telephelyén (Jászárokszállás, Deák Ferenc u. 80.) hétfőtől csütörtökig 07:00-16:00 óra, pénteken 07:00-13:00 óra között (szombat - vasárnap zárva).

Jászárokszállás Város Önkormányzata

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ  
ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁS  
SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT

**2025. május 13-án**  
**17 órára**

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBA A

**Jászsági művészek**  
**Thália szekeren**

CÍMŰ IDŐSZAKOS KIÁLLÍTÁS  
MEGNYITÓJÁRA.

MEGNYITJA:  
**Jfortiné dr. Bathó Edit**  
ETNOGRÁFUS,  
A JÁSZ MŰZEUM NY. IGAZGATÓJA,  
A KIÁLLÍTÁS KURÁTORA.

A GYŰJTEMÉNY A JÁSZSÁG HÍRES SZÜLÖTTJEIRŐL  
INTERAKTÍV FORMÁBAN EMLÉKEZIK MEG TÖBBEK  
KÖZÖTT KASZAB ANNÁRÓL, GÖRBE JÁNOSRÓL,  
PETHES IMRÉRŐL, KÜRY KLÁRÁRÓL,  
SZÉKELY MIHÁLYRÓL ÉS DÉRYNÉRŐL.

**Látogatható:**

**2025. május 30-ig nyitvatartási időben.**



**JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VÁROSI ÓVODA**  
**IGAZGATÓI**  
**ÁLLÁSPÁLYÁZAT**

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
PÁLYÁZATOT HIRDET A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VÁROSI ÓVODA  
**óvodaigazgatói (magasabb vezetői)**  
MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE.

A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapon, az „Álláshirdetés” mappában, illetve a [www.kozszolgallas.hu](http://www.kozszolgallas.hu) oldalon megtekinthetők. Felvilágosítás Szerző Ildikó polgármestertől kérhető, az 57/531-050 telefonszámon.

A vezetői megbízás 2025. július 02. - 2030. július 01. napjáig szól, határozatlan idejű köznevelési jogviszonyban.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2025. május 09. 12:00.**



## A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁS PÁLYÁZATOT HIRDET KÖNYVTÁROS MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

**A munkaviszonyidőtartama:**

2025. június 02. napjától, határozott idejű (26 hónap), Munka Törvénykönyve szerinti munkaviszony, 3 hónap próbaidővel 2027. július 31. napjáig.

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő (heti 40 óra)

**A munkavégzés helye:** 5123 Jászárokszállás, Köztársaság tér 1.

**A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:**

Tájékoztató, olvasószolgálati és a felnőtt részleg könyvtárosi feladatainak teljes körű ellátása, napi adminisztráció, gyűjteményszervezés, állománygondozás-karbantartás, állományellenőrzés, statisztikai adatszolgáltatás. Rendezvények, foglalkozások szervezésében és lebonyolításában való aktív részvétel.

**Munkabér és juttatások:**

A munkabér megállapítására és a juttatásokra a Munka törvénykönyvének rendelkezései, valamint Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 8/2025. (II.14.) önkormányzati rendelete az irányadó.

**Pályázati feltételek:**

- felsőfokú diploma, könyvtáros, informatikus könyvtáros szakképesítés
- felhasználói szintű MS Office ismeretek
- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet

**A pályázati kiírás közzétételének helye:**  
[www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu); Jászvidék havilap

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

- könyvtárosi munkakörben 1-3 év szakmai tapasztalat
- TextLib integrált könyvtári rendszer ismerete
- helyi állandó lakó

**Pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- fényképes szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló okiratok másolata
- motivációs levél
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, illetve a pályázat elbírálásában résztvevők a pályázati anyagot megismerhetik.

**A munkakör betölthetőségének időpontja: 2025. június 2.**

**A pályázat benyújtásának határideje: 2025. április. 30. 12 óra**

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Paksi Csabáné könyvtárvezető nyújt az 57/ 531-040 telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

-Postai úton, vagy személyesen lezárt borítékban a Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár Jászárokszállás székhelyének címére történő megküldésével (5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.)

**A pályázatok elbírálásának módja, rendje:**

Határidőben benyújtott érvényes pályázatok közül a munkáltató dönt a nyertes pályázó személyéről. A pályázat eredménytelenné váló nyilvánításának jogát a munkáltató fenntartja.



JEGYEK, BÉRLETEK TÍPUSAI	EGYSÉGÁRA (Ft)
Felnőtt jegy	2.400,-
Gyermek-, diák-, nyugdíjas jegy	1.700,-
16 óra utáni felnőtt jegy	1.700,-
16 óra utáni gyermek, diák, nyugdíjas jegy	1.300,-
Korlátlan felnőtt 20 alkalmas bérlet	36.000,-
Korlátlan diák, nyugdíjas 20 alkalmas bérlet	25.500,-
Korlátlan felnőtt 7 alkalmas bérlet	14.300,-
Korlátlan diák, nyugdíjas 7 alkalmas bérlet	10.000,-
Úszóbérlet 30 alkalomra	25.000,-
Úszóbérlet 7 alkalomra	6.500,-
Látogatójegy	800,-
Úszójegy (7:00 – 9:00 óráig jogosít belépésre)	1.100,-
Mozgáskorlátozott jegy	1.100,-
Családi jegy (2 felnőtt és 1 gyermek)	5.400,-
Családi jegyhez plusz gyermekjegy	1.400,-
Úszótanfolyam bérlet (10 alkalmas)	4.800,-
Úszótanfolyam bérlet (5 alkalmas)	2.400,-
Úszótanfolyam kísérőjegy	200,-
Érték- és kerékpármegőrző	900,-
Képeslap	350,-
Rendezvényjegy (napközben fürdőzésre is jogosít)	3.000,-

## 2025. évi nyitva tartás:

A szezonnyitás dátuma:  
**2025. május 1.**

A szezonzárás tervezett dátuma:  
**2025. szeptember 28.**

### NYITVATARTÁS

**MÁJUS** keddtől vasárnapig:  
**10.00 – 19.00**

**JÚNIUSTÓL AUGUSZTUSIG**  
hétfőtől csütörtökig és vasárnap:  
**9.00 – 19.00**

**9.00 – 19.00**

péntektől szombatig:  
**9.00 – 21.00**

**9.00 – 21.00**

**AUGUSZTUS 1-TŐL SZEPTEMBERIG**

hétfőtől csütörtökig és vasárnap:  
**9.00 – 19.00**

**9.00 – 19.00**

péntek - szombat:  
**9.00 – 20.00**

**9.00 – 20.00**

**SZEPTEMBER** keddtől vasárnapig:  
**10.00 – 19.00**

**10.00 – 19.00**

Üzemeltető: Városgondnokság Jászárokszállás  
5123 Jászárokszállás, Dedk Ferenc utca 90.,  
tel.: 57/531-290, e-mail: varosgondnoksag@jaszarokszallas.hu

**-25% a jászárokszállási lakosok részére (lakcímkártyával igazolni kell!)**  
A kedvezmény június 1-től augusztus 31-ig csak a hétköznapokra vonatkozik,  
május és szeptember hónapban a hét minden napjára.

**-10% Csoportok (10 fő)**      **-10% Eleven Ház bérlet**  
- Amennyiben helyi iskolások 5 fő felett tanári felügyelettel névsor alapján látogatják a strandot, a belépő díját az Önkormányzat fedezi.



Jászárokszállás,  
Széchenyi u. 31.

Nyitva:  
szerdánként  
10:00-12:00

május 7-től  
szeretettel várja a látogatókat!

A belépés díjtalan!

### JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2025. II. negyedév

Hulladék típusa	MÁJUS	JÚNIUS
Zöld zsákos	05. és 19. Hétfői és keddi járat területe 06. és 20. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	02. és 16. Hétfői és keddi járat területe 03. és 17. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	Egész település: 07. és 21.	Egész település: 04. és 18.
<p><b>Ünnepek körüli hulladékszállítási időpontok áthelyezése:</b>  <b>2025.05.01. (csütörtök) helyett → 2025.05.03. (szombat)</b>  <b>2025.06.09. (hétfő) helyett → 2025.06.07. (szombat)</b>  <b>2025. évi lomtalanítás időpontja: 2025. május 17. (szombat)</b></p>		
<p>A szelektív hulladék szállítása szerdai napokon kerül begyűjtésre egy hónapban kétszer. Egész településen egy napra módosul a beszállítás szelektív hulladék esetén. Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé sziveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.</p>		
<p>Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: <a href="http://www.regiokomkft.hu">www.regiokomkft.hu</a></p>		



CSATLAKOZZON A KSH

**LAKOSSÁG  
UTAZÁSI  
SZOKÁSAIT**

FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZI



#### Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Felvételeinkben a lakosság belföldi, többnapos, turisztikai célú utazásairól szeretnénk átfogó képet kapni. Azok válaszaira is kíváncsiak vagyunk, akiknek mostanában nem volt alkalmuk utazni.

#### Miért érdemes részt venni benne?

- 1 mert az interneten válaszolók 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt nyerhetnek.
- 2 mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- 3 mert a részvétel önkéntes és anonim,
- 4 mert a válaszadás **kényelmesen** megoldható az otthonából **online**, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

#### Számít a válasza!

##### FONTOS!

Az adatfelvételbe kiválasztott háztartások postai úton, levélben kapnak felhívást az adatszolgáltatási lehetőségről. Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2025 áprilisában, júliusában, októberében és 2026 januárjában zajlik.



További információ:  
[www.ksh.hu/lusz](http://www.ksh.hu/lusz)



CSATLAKOZZON A KSH

**HÁZTARTÁSOK  
INFORMÁCIÓS ÉS  
KOMMUNIKÁCIÓS  
TECHNOLÓGIAI  
ESZKÖZHASZNÁLATÁT**

FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZI



#### Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Napjainkban a digitalizáció a társadalmi kapcsolatok motorja, az emberek mindennapi tevékenységében tapasztalható online jelenlét folyamatosan élénkül, a digitális oktatás és távmunkavégzés kapcsán szükségessé válik. Felvételeinkben ezért a lakosság internethasználati és online vásárlási szokásait, digitális eszközhasználatát mérjük fel.

#### Miért érdemes részt venni benne?

- 1 mert a válaszadók között 5 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki.
- 2 mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- 3 mert a részvétel önkéntes és anonim,
- 4 mert a válaszadás **kényelmesen** megoldható az otthonából **online**, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

#### Számít a válasza!

##### FONTOS!

A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felhívást az adatszolgáltatási lehetőségről. Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2025 áprilisa és júniusa között zajlik.



További információ:  
[www.ksh.hu/hikt](http://www.ksh.hu/hikt)

# Akrilfestés

Kerekné Mihalik Judittal  
12 éves kortól



**2025. 05.16-án,**  
(pénteken)  
**16:30-tól**  
**19:00 óráig**

Jászárokszálláson,  
a Városi Könyvtárban.

A rendezvény ingyenes, de **REGISZTRÁCIÓHOZ** köthet!

A program kiadása jogdíjmentes. A rendezvényen készített képek kiállításra kerülnek a városi könyvtárban. A képek kiállításának időpontja: 2025. május 16-18. A képek kiállításának helye: Jászárokszállás, Városi Könyvtár. A képek kiállításának időpontja: 2025. május 16-18. A képek kiállításának helye: Jászárokszállás, Városi Könyvtár.

# GYERMEKNAP

a jászárokszállási Városi Könyvtárban

**2025. május 24.**

10:00-11:30 | Kézműveskedés | Kis-Simonné Goda | Évival

11:30-13:00 | Mesemánók | zenés interaktív foglalkozás

A rendezvény ingyenes!

A program kiadása jogdíjmentes. A rendezvényen készített képek kiállításra kerülnek a városi könyvtárban. A képek kiállításának időpontja: 2025. május 24-26. A képek kiállításának helye: Jászárokszállás, Városi Könyvtár. A képek kiállításának időpontja: 2025. május 24-26. A képek kiállításának helye: Jászárokszállás, Városi Könyvtár.

## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2025. május

**ORVOSI ÜGYELET**

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.  
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.  
Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

**GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA**

<b>SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR</b> 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	<b>AGORA GYÓGYSZERTÁR</b> 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	--

**JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:**  
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

**FOGÁSZATI RENDELÉS** (Móczár Andor tér 5.)

<b>1. SZÁMÚ KÖRZET</b> <b>Dr. Lichte Mihály</b> hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	<b>2. SZÁMÚ KÖRZET</b> <b>Dr. Szabó Boglárka</b> hétfő és szerda: 14:30 – 20:00 csütörtök: 14:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
---	---

A 3. számú körzet ellátása az adott hónapban kijelölt fogorvos rendelési idejében történik.

**ISKOLAFOGÁSZAT**  
**Dr. Lichte Mihály**  
Csütörtök 8:00 – 12:00

**Dr. Szabó Boglárka**  
péntek: 8:00 – 12:00

**FONTOS TELEFONSZÁMOK**

MENTŐSZOLGÁLAT: 104 | TŰZOLTÓK: 105 | RENDŐRSÉG: 107

**EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK** (Móczár Andor tér 7/a.)

**FIZIKOTERÁPIA**  
Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00  
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412  
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

**GYÓGYMASSÁZS**  
Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00  
Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350  
Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

**GYÓGYTORNÁ**  
Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00 – 12:00.  
Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412  
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

**VÉRVETEL** Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.  
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

**KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ**  
Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a [kozvilagitas@kozvilagitas.hu](mailto:kozvilagitas@kozvilagitas.hu) e-mail címen van lehetőség.

**VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ**  
A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

**SZERKESZTŐSÉG**

**A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:**  
2025. május 20. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)

**A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:**  
2025. május 30. (péntek)

**ANYAKÖNYVI HÍREK** MÁRCIUS

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS**  
Március hónapban született: Auer Janka, Berki Anna Léna, Czuczu Nátán, Göbölös Zsombor, Juhas Flóra, Molnár Vivien Nara, Nagy Bence, Rudas Benett.  
Március hónapban házasságkötés nem volt.  
Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Banka Emánuelné sz. Szalai Viktória 74, Berkes Mihályné sz. Hegedűs Julianna 57, Ficzek József 55, Juhász Béláné sz. Juhász Magdolna 76, Kácsor József 74, Kasza Ferencné sz. Czákó Aranka 90, Kasza József 74, Kelemen Józsefné sz. Faragó Ilona 55 évet élt.

**JÁSZÁGÓ**  
Jászágón március hónapban született Szigeti Bendegúz, elhunyt Fellner Ferenc 52 éves korában. Házasságkötés nem volt.

## „MÁJUSFA” IGÉNYLÉS!

Jászárokszállás Város Önkormányzata nyárfa térítésmentes biztosításával lehetőséget ad arra, hogy a férfiak kifejezhessék udvarlási szándékukat „MÁJUSFA”, MÁJUSÁG állításával.

Az igényeket a Városgondnokságnál legkésőbb **2025. április 29. (kedd) 12:00 óráig** lehet leadni e-mailben (név, lakcím és telefonszám megadásával) az alábbi elérhetőségen:  
[varosgondnoksag@jaszarokszallas.hu](mailto:varosgondnoksag@jaszarokszallas.hu)

Az igénylés során kérjük leadni a darabszám és méret megjelölését.

Az előzetes igénylést követően a megrendelőnek kell a nyárfát/nyárfákat elszállítani, melyek átvehetők a Városgondnokság telephelyén:  
**5123 Jászárokszállás**  
Deák Ferenc u. 90.

Átvétel időpontja:  
**2025. április 30. (szerda)**  
18:00 - 20:00 óra között

(Nem fák kerülnek kivágásra, hanem ritkításból származó nagyobb ágak, sarjak.)

## "Azt tudta Ön, hogy Jókai....?"

Aforizmák Jókai Mórról és a korról, melyben élt

Fazekas László  
történelem kedvelő, versíró  
előadása a Városi Könyvtárban



**2025. május 9.**  
(péntek)  
**16:00 óra**

A program kiadása jogdíjmentes. A rendezvényen készített képek kiállításra kerülnek a városi könyvtárban. A képek kiállításának időpontja: 2025. május 9-11. A képek kiállításának helye: Jászárokszállás, Városi Könyvtár. A képek kiállításának időpontja: 2025. május 9-11. A képek kiállításának helye: Jászárokszállás, Városi Könyvtár.

Árokszállási Baráti Köre **ABTC**  
Jászárokszállás Önkormányzata  
Árokszállási Hazafiak Csoportja

hívja a város polgárait **2025. május 06-án** a Redemptió emléknapján **17:30 órai kezdettel** a **Városháza** előtti **Koszorúzás,** majd a **Művelődési Házban** a **Földereklve szentelés** eseményekre

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
Köszönjük mindazoknak, akik



**Turcsányi László**  
/1960-2025/  
hamvainak Tiszába szórásához eljöttek és egy szál virággal búcsúztatták, valamint szóban, írásban részvételüket fejezték ki!


Felesége,  
testvérei, lányai

**MEGEMLÉKEZÉS**



**Szabó László**  
halálának 13. évfordulójára  
Csillag volt ő, mert szívből szeretett s mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett. Mégis elment tőlünk, mint a lenyugó nap, de a szívünkben él s örökre itt marad. Vele együtt volt teljes az életünk, elment s elvitte örömiünk. Abban reménykedünk, hogy jó helyre ment, hisz ő a jónál is jobbat érdemelt. Szerető feleséged, szerető családod (X)

**MEGEMLÉKEZÉS**



**Ördögné Bobák Éva**  
halálának 8. évfordulójára  
„Nem így akartam, szerettem volna még élni, de a sors kegyetlen, el kell menni. Ha emlegettek, köztetek leszek, de fáj, ha látom könnyeteket. Ha rám gondoltok, mosolyogjatok, emlékem így áldás lesz rajtatok.”  
Édesanyád, édesapád, bátyád, öcséd, sógornőd, keresztfiad, Cintia, Nándika és kis Imi (X)

**PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
Tervezett május havi programok

**2025. május 1. csütörtök 10:00 óra**  
Város napi ünnepség  
Kitüntetések átadása, könyvbemutató

**2025. május 6. kedd 18:00 óra**  
Redemptio emléknapja – Föld erekleje felszentelése

**2025. május 7. szerda 16:00 óra**  
Kertbarát Kör – Kerti aktuális feladatok, tanulmányi út megbeszélése

**2025. május 10. szombat 19:00 óra**  
Tűzoltó bál  
Önkéntes Tűzoltó Egyesület szervezésében

**2025. május 13. kedd 17:00 óra**  
Jászsági művészek Thália szekerén  
Kiállítás megnyitó

**2025. május 14. szerda 9:00 óra**  
Kerekítő  
Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

**2025. május 14. szerda 15:00 óra**  
Nyugdíjasok Egyesülete – Anyák napi rendezvény

**2025. május 20. kedd 13:30 óra**  
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja – Taggyűlés

**2025. május 23. péntek 17:00 óra**  
Zarándoklatok – Dr. Posán György előadása  
Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság szervezésében

**2025. május 28. szerda 9:00 óra**  
Kerekítő  
Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

**2025. május 28. szerda 18:00 óra**  
Árokszállási Barát Kör – Taggyűlés

**MÁJUS HÓNAPBAN**  
minden kedden és csütörtökön 14:30 órától  
Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája  
minden kedden 16:00 órától Anime Klub  
minden kedden 16:30 órától  
Csillag Mazsorett Csoport próbája (kivéve május 13.)  
minden kedden 18:00 órától  
Rozmaring Népdalkör próbája  
minden szerdán 14:00 órától Senior Örömtánc  
Május 8-tól minden csütörtökön 16:00 órától  
Bettina Tánciskola társastánc próbája  
minden csütörtökön 17:00 órától 3-1-2 Meridián torna  
minden pénteken 15:00 órától Kocka Klub (kivéve május 2.)

Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával,  
a Gondozási Központ szervezésében létrejött az

**ÁROKSZÁLLÁSI GYALOGLÓ KLUB**

**MI SZÜKSÉGES?**

- ✓ Kényelmes cipő
- ✓ Kényelmes öltözék
- ✓ Jól szellőző, könnyű ruhák
- ✓ Eső esetén esőkabát
- ✓ JÓKEDVI

A gyalogló program eső esetén is megrendezésre kerül.

**MINDEN HÉTFOŊN 15 ÓRÁTÓL**

Indulási pont: Kiszalud utca 32/B, Idősek Klubja

**VEZETŐ:**  
Kókai Béláné Mancika

**Minden mozogni vágyót szeretettel várnak a szervezők.**

**A VÁROST ÉRINTŐ TOVÁBBI PROGRAMOKÉRT, LÁTOGASS EL A [WWW.JASZAROKSZALLAS.HU](http://WWW.JASZAROKSZALLAS.HU) OLDALRA ÉS KERESD A PROGRAMNAPTÁRT.**



**Város napi ünnepség Jászárokszállás 2025. május 1.**

**9:00** Virágborze- Virágos Árokszállásért  
A Kertbarát Kör közreműködésével, Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával  
Helyszín: piactér

**10:00** Ünnepi megnyitó  
Katona Csaba történész, a Magyar Nemzeti Levéltár munkatársának előadása a Redemptióról, a Jászságról, városunk történelméről  
Földi József Redemptio című könyvének bemutatója - könyvet ismerteti: vitéz Balogh Balázs helytörténeti kutató, közreműködik Gonda Csaba, a helyi értéktár bizottság elnöke - (Könyvvásárlási és dedikálási lehetőség a helyszínen.)  
Az Újiregi Színjátszók Hazulról hozáig c. dokumentumszínházi előadás felvételének megtekintése  
A könyvbemutató előtt közreműködik: a Rozmaring Népdalkör  
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház (Jászárokszállás, Árpád tér 1.)

**11:30** Az Újiregi kitelepülés emléktáblájának felavatása  
Köszöntőt mond: Csikós Miklós emeritus jászkapitány, az ÁBK elnöke, Pethes József Újireg polgármestere és Szerző Ildikó Jászárokszállás polgármestere  
Közreműködik: a Rozmaring Népdalkör  
Helyszín: Jászárokszállás, Nyárfa utca - Vasútállomás (Az érdeklődőknek ingyenes buszjárat áll rendelkezésre, mely 11:15-kor indul a Városháza buszmegállóból, busz öbölből és a táblaavatást követően vissza a városközpontba.)

**12:30** Jászárokszállás városért és Jászárokszállás díszpolgára kitüntetések átadása  
Ünnepi beszédet mond Jászárokszállás Város 2025. év díszpolgára Föld erekleje átadása Jászárokszállás Város Önkormányzata részére, az Árokszállási Hazafiak jóvoltából  
Közreműködnek: a Széchenyi István Általános Iskola és AMI tanulói, énekkara.  
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház (Jászárokszállás, Árpád tér 1.)

**Kapcsolódó program:**  
2025. 04.29. 17 óra Szerelmem Erdély - Rékasi Károly színművész Wass Albert estje a Petőfi Művelődési Házban, a CO-OP Star Zrt. támogatásával.  
A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött, a férőhelyek arányában.

A programváltozás jogát fenntartjuk. A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, amelyet a szervező Jászárokszállás város honlapján és közösségi média felületein felhasználhat. Adatkezeléssel kapcsolatos további információk: [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu).

# TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

**SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR**

Március hónapban 13 riasztás érkezett szerveztükhöz, némiképp több, mint az előző 2 hónapban. Most is 3 téves jelzés volt, akárcsak februárban. Tűzeset miatt összesen hétszer vonultunk (Jászárokszállás, Tarnaörs és Erk területére), míg mentési feladatot háromszor láttunk el.

2025. március 6-án a déli órákban lakóház tűzhez vonultunk Tarnaörsre. Egy kb 120 m<sup>2</sup> területű családi ház teljes területében égett. Kierkezés előtt egy gázpalack már a hő hatásától felrobbant. Az oltást az árokszállási egység 2 „D” sugárral megkezdte, majd a hevesi egység is csatlakozott egy gyorsbeavatkozó sugárral. Az oltási folyamat 2 órán keresztül zajlott. Az épület lakhatatlanná vált. Személyi sé-

rülés nem történt.

Egyesületünk tagjai március 8-án köszöntötték a női tagságot egy szál virággal, majd részt vettek a március 15-ei ünnepi koszorúzáson.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy térségünkben – a cikk írásakor – tűzgyújtási tilalom nincs érvényben. Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és szabályokról a [www.katasztrófavedelem.hu](http://www.katasztrófavedelem.hu) oldalon lehet olvasni.

Ahogy már korábbi cikkünkben tájékoztattuk Önöket, ismét fel szeretnénk hívni a figyelmet, hogy május 10-én, szombaton megrendezzük jótékonyági tűzoltó bálunkat a helyi művelődési házban. A helyi lakosokat a napokban ismeretető szórólappal és támogatói csekkel keressük meg. Borítékjainkat keressék a postaládákban. A bál célja, hogy szervezetünk egy korszerű, beavatkozó tűzoltó-gépjármű fecskendővel tudja segíteni, védeni a lakosokat és a helyi vállalkozásokat katasztrófavédelmi szem-

pontból. Ön is hozzájárulhat:

- belépőjegyek, illetve támogatójegyek megvásárlásával,
- tombolatárgy felajánlásokkal,
- csekkes befizetéssel,
- valamint május 20-ig SZJA 1%-ával. (Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület Adószám: 18831827-1-16)

### ADOMÁNYGYŰJTŐ DOBOZAINK KERÜLTEK KIHELYEZÉSRE AZ ALÁBBI ÜZLETEKBE:

- Farkas Festékbolt,
- Dóka Tüzép,
- Goods Market,
- Harmónia vegyesbolt,
- Otthon Kisáruház.

Részletek a plakátokon, illetve a tűzoltóság híradó ügyletén kérhető.

**KÖSZÖNJÜK, HOGY SEGÍT ELÉRNI A KITŰZÖTT CÉLUNKAT!**

**PÁL ZOLTÁN:**

## Anyák napjára

Gyermekként, néma árnyként követtelek,  
Szótlanul, csendben nagyon szerettelek.  
Karod oly ringató, mint éjfékonyú altató,  
Felnőttként minden nőben téged kerestelek.

Megadtál mindent, mit egy gyermek megkaphat,  
Önzetlen szeretetet, mi Anyai szívben lakhat.  
Veled aludtam, és veled ébredtem fel,  
Lágyan dobogó szíved alatt minden álmod életre kel.

Elnézted, ha néha rossz is voltam,  
Mit bűnbánó könnyekkel hamar helyrehoztam.  
Tudd, sosem volt bennem irántad harag,  
Csupán egy ártatlan, ébredő öntudat.

S jött a lázadó, civódó kamaszkor,  
Mely mindenkivel és mindennel dacol.  
Ám véget érnek az ifjú évek,  
Mik később ezernyi dolgot számon kérnek.



Itt ülünk most, kéz a kézben  
Fejem ölemdbe hajtva,  
Egy könnytől ázott rózsaszálát  
Remegő kezemben tartva.

Büszkén lapozom most fel veled  
a szeretet könyvének lapját,  
S kívánok neked most nagyon  
– nagyon boldog anyák napját!

## TÚRABESZÁMOLÓ

**SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ**

**"HA A MEGSZOKOTT ÚTVONAL MÁR KEZD UNALMASSÁ VÁLNI, MENJ RAJTA VISSZAFELÉ. CSODÁLKOZNI FOGSZ, HOGY Mennyi MINDENT NEM VETTÉL ÉSZRE EDDIG!" /ISMERETLEN/**

Idén először indultunk el a KÉK túrán, hogy folytassuk a megkezdett utunkat. A Rakacaszend és Bódvaszilás közötti távolságot jártuk végig.

Igaz, hogy csak 23 km a két pont közötti távolság, de az oda- és a visszajutás az már egy megoldásra váró probléma. Rakacaszenden parkoltunk, mivel a közösségi közlekedés megoldhatatlan. Ez azt jelenti, hogy naponta csak egy járat indul és érkezik.

Elindulva a Barakonyi-hegy irányába, majd a patakon átkelve hosszú és kimerítő séta után érünk le Tornabarakonyba. Itt a görög-katolikus templomnál pecsételünk, majd a faluból kifelé haladunk. Meglepődünk, amikor a falu utolsó háza (vagy első) a

Polgármesteri Hivatal épülete. Itt találkozunk a falu első emberével, akivel rövid ideig beszélgetünk a falu életéről és lakóiról. Megtudjuk, hogy az ápolit, tiszta és rendezett falunak csak 32 állandó lakosa van. Megpróbálnak min-

sok évtizedes hangját, illatát. Ezután már szinte sík a terep, így gyorsabb a haladás is. Így érkezünk meg túránk végpontjához, Bódvaszilásra. Sajnos már nincs arra időnk, hogy a környéken is szétnézzünk, pedig itt található az Alsó-hegy



A KÉK túra idején első szakaszán

dent a saját erejükkel elérni. A rövid beszélgetés után indulunk tovább Bódvárakó felé. Az utunk meredeken emelkedik, az Esztramos-hegy tömbje hívogat bennünket. Lassan haladunk és a falu hosszú fő utcáján az egyik családi háznál pecsételünk. Továbbindulva, a falu szélén szembesülünk a régi idők emlékével. Kicsit megállunk magunkra figyelünk és halljuk a környék sok-

oldalában 420 méter magasságban a nemrég feltárt Medteor-barlang. Ennek leggazdagabb szakasza a Titánok-csarnok, amely Magyarország egyik legnagyobb cseppkőszelvényes barlangterme. Csak kutatók és a szakmai közösség látogathatja. Ettől függetlenül jó ezeket is tudni. Elfáradva, de várva a következő szakaszt értünk haza.

**2025. május 10.**

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS ÖTE**

# II. Tűzoltó Bál

Helyszín

**PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.

**Programok**

<b>19:00</b>	Vendégek fogadása üdvözlő ital
<b>19:30</b>	Bál megnyitása
<b>20:00</b>	Vacsora
<b>23:00</b>	Tombolaharás értékes nyereményekkel
<b>02:00</b>	Bál zárása

Előrene

## Lakodalmos Party

Belépő: 10 000 Ft

Kérjük, hogy vásárolható a tűzoltóságunk vagy „TÁMOGATÁS” megjelöléssel felületén az Önkéntes Tűzoltó Egyesület bankszámlájára. **OTP 11745121-20005478**

Adományokat és tombola felajánlásokat azonosító számmal: 3 hálton 2024. évszámú. A bál és a bálfelelős igazgatóság a megrendésről kivétel gépjárműre foglak fordítani.

Érdeklődni és jelentkezni: Mezei Tibor 06 20 590 0600, Majorné Kaposznyák Ágnes 06 30 485 5711, Csúki Zoltán 06 20 498 5141

**SZERKESZTI:**  
a szerkesztőbizottság  
**FŐSZERKESZTŐ:**  
Nagy Kinga  
**KIADÓ:**  
Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár  
Jászárokszállás  
**FELELŐS KIADÓ:**  
Lóczy Péter

**JÁSZVIDÉK**  
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

**SZEDÉS, TÖRDELÉS:**  
Nedal Network Kft.  
**NYOMDAI MUNKÁK:**  
AlfaVentosa Kft.  
**KÉSZÜLT:** 960 példányban  
ISSN 1219-6525